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do 3. 4. 

2022.

Téma: hrubá stavba a napojení 
na inženýrské sítě

VERONIKA
KHEK KUBAŘOVÁ

 „Táta v betonu nechával 
otisky našich ručiček“

Lepidlo 
cementové 
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weberfor 
profiflex LD
Více na str. 16.
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Kladivo vrtací 
Bosch GBH 240 F
Více na str. 20.
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2 685,�- bez DPH

PALETA = PENETRAL 
ALP 9 kg

DÁREK

Asfaltový pás 
hydroizolační 
GLASTEK 40  
SPECIAL  
MINERAL
Více na str. 6.
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VYZVEDNĚTE SI V PRODEJNÁCH 
STAVEBNIN DEK 
NOVÉ KATALOGY
• Stavebniny
• Půjčovna
• Elektromateriál
• Voda-topení-sanita
• DEK Expres
• Okna a dveře
• Skladby a systémy

Katalogy ke stažení zde:

Rychlá tvorba nabídek 
na stavební práce

www.mydox.cz

Pro videoukázku 
aplikace myDox 
načtěte QR kód.

Jednoduchá aplikace, ve které si 
každý řemeslník a stavební firma 
velmi rychle připraví cenovou nabídku 
stavebních prací.

http://www.mydox.cz/#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/obsah/technicka-podpora/dokumenty-ke-stazeni/#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen


Vít Kutnar
generální ředitel DEK a.s.

e-mail: v.kutnar@dek.cz
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Jak nakoupit?

 

1. osobně v prodejně

2. online na e-shopu www.dek.cz

3. telefonicky nebo e-mailem – 510 000 100 / stavebniny@dek.cz

Objednané zboží vám 
vydáme do 10 minut.  
Případně vám ho rádi 
dovezeme!

Zapůjčení  
strojů a nářadí4

Pro potřebné stroje a nářadí 
se zastavte v naší půjčovně.

Kvalitní káva 
zdarma5

Návštěvu prodejny si zpříjemněte kávou 
Dallmayr, na kterou vás zveme.

Výdej zboží6
Po kompletaci objednávky vám 
váš nákup naložíme do auta.

Zvolte si způsob nákupu

Zastavení  
na značeném stání1

Zastavte na libovolném čísle stání 
a zapamatujte si ho. 

Objednání
materiálu2

Zboží si můžete objednat předem nebo pří-
mo v prodejně. U pokladny nám sdělte číslo 
svého stání a případně číslo objednávky.

Nákup 
v prodejně3

Využijte čas do vydání 
objednávky nákupem drobného 
zboží v prodejně. 

NÁKUP A VYZVEDNUTÍ V NAŠÍ PRODEJNĚ

Objednávka  
předem

Vytvořte si předem objednávku 
zboží a rezervaci v půjčovně. 
Až vše připravíme, mailem vám 
pošleme výzvu k vyzvednutí.

1 Zastavení na 
značeném stání

Po příjezdu k prodejně zastavte 
na libovolném čísle stání 
a zapamatujte si ho. 

Bezkontaktní 
odbavení

Odbavte se ze svého auta 
pomocí odkazu z objednávky.
Pokud jste neplatili předem, 
zaplatíte na pokladně.

3 Výdej 
zboží

Materiál i půjčené stroje vám 
dovezeme přímo k autu. 
Lehké zboží si naložíte sami, 
těžké vám naložíme my. 
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VYZVEDNUTÍ ZBOŽÍ Z VAŠEHO AUTA

PŘICHÁZÍ  JARO  
A MY JSME PŘIPRAVENI
Březen je měsícem, kdy se práce 
na stavbách začínají rozjíždět a my 
ve Stavebninách DEK do toho opět 
jdeme naplno. 

Obchodní oddělení a jeho manažeři se 
od začátku roku snaží zajistit co nejlepší 
ceny na trhu, dostatek materiálu v našich 
skladech a zároveň vymýšlet atraktivní a co 
nejzajímavější nabídky pro vás, naše 
zákazníky, abyste se k nám rádi vraceli.

Společně se svým týmem obchodních 
a produktových specialistů jsem 
zodpovědná například za to, že v našich 
prodejnách opravdu nakoupíte za ceny, 
které uvádíme ve Stavařském  
magazínu DEK.

Věřím, že v tomto vydání najdete celou řadu 
produktů, ze kterých si snadno vyberete. 
A pokud si nejste jisti, ve všech našich 
prodejnách na vás čekají profesionálové, 
kteří vám rádi pomohou s výběrem. Třeba 
i toho nejlepšího vrtacího kladiva právě pro 
vás.

Nezapomeňte si také vyzvednout nové 
katalogy pro rok 2022 z oblasti stavebnin, 
půjčovny, elektromateriálu, vody-topení-
sanity či oken a dveří. Nebo katalog DEK 
Expres, který vás uvede do ohromné šíře 
zboží v naší nabídce. 

Všem přeji úspěšný začátek stavební 
sezóny. Těšíme se na vás a vaše letošní 
projekty.

Martina MiltákováMartina Miltáková
manažerka obchodního oddělení

http://www.dek.cz/#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2021&utm_campaign=MKT-013877&utm_term=listopad


Veroniko, tvůj tatínek je stavař. Pomá-
hala jsi mu jako malá? Dělala jsi mu 
přidavačku?

Táta měl s kolegy stavební firmu a k tomu ob-
chod, kam jsme za ním se ségrou jezdily. Milo-
vala jsem různý lepenky a  tmely, do  kterých 
jsem píchala prstíčky, to mě strašně bavilo. Měl 
tam i vzorkovník střešní krytiny na takovým pa-
nelu, který nám pak vzal domů a  udělal nám 
z  toho domeček pro panenky. Doma pořád 
něco kutil a bral nás k práci. Kdykoli něco dělal, 
vrtal a tak, zavolal: „Podej mi šroubovák, podej 
mi klíč, tady to přidrž, přitlač“, takže jsme byly 
i u té míchačky jako přidavačky. Mám fotku, kde 
stojím jako úplně malá u  tvárnice a  takzvaně 
pokládám základní kámen našeho domu, který 
táta postavil téměř celý sám se svým kamará-
dem a strašně se na tom nadřel.
Takže jsi toho plná? 
Jo, ale bohužel se to nerovná tomu, že bych 
nějak doma dneska míchala maltu, ale jsem 
schopná otevřít kufřík s  nářadím a  vyndat to 
správný, co se po mně chce. 
Stavařkou jsi tedy být nechtěla?
To ne. Spíš jsem ráda, že tomu trochu rozu-
mím  zpovzdálí. Táta samozřejmě chtěl, abych 
byla stavařka nebo kuchařka nebo něco, co se 
hodí do života. 
Tomu úplně rozumím, a co sis přála ty?
Táta to jednou řekl ze srandy, a nevím, do jaké 
míry to myslel vážně. Já jsem od malička říkala, 
že budu po mamince učitelka v mateřské škol-

ce. Pak jsem ale začala chodit na  dramaťák, 
výtvarku, keramiku a tanečky a začalo se uka-
zovat, že tíhnu k umění. Ale že by z toho bylo 
herectví, to mě vůbec nenapadlo. Jednou jsem 
si v nějaké čítance přečetla, že existuje povolání 
aranžérka výloh. Tak jsem si řekla, že i já budu 

aranžovat výlohy. Na Vánoce tam pověsím kou-
le, na Velikonoce vajíčka a tak. 
Takže aranžérka…  A nakupuješ ráda věci – 
třeba stavebniny a tak?
Miluju lepenky, to je nějaká moje úchylka. Táta 
měl v  obchodě takový silikonový a  já jsem 
z toho vyráběla různý věci. Miluju vůni vymalo-
vána, miluju vůni laků na dřevo, benzínu, miluju 
tyhle technický vůně.
Co sis říkala, když jsme tě oslovili? A jak sis 
to užila?
Mně se to moc líbilo, protože jsem měla pocit, 
že to bude pro mého tátu tak trochu splněný 
sen. Že mě uvidí s  pracovníma rukavicema 
a helmou na hlavě a že to na chvilku bude vypa-
dat, že jsem taky ta stavařka, co se živí rukama 
a ne jen pusou. Mít v ruce ten váš plamenomet 
nebo vrtačku a tvářit se při tom jako Lara Croft, 
to byla herecká výzva. Vzhledem k  tomu, že 
jsem tu cihlu ani sama neuzdvihla… U míchání 
bezprašnýho lepidla jsem si vzpomněla na ta-
kovou tu uhlazovací lžíci na  beton. Když táta 
betonoval schody, tak v  tom betonu nechával 
otisky našich ručiček nebo tam napsal datum. 
Na  zahradě mám i  nějakou princeznu, kterou 
jsem jako malá do betonu nakreslila.
To je super a máte to i na cizích objektech, 
které táta stavěl?
Táta pracoval jednu dobu pro firmu, která stavě-
la mosty, a na některých mostech nám nechá-
val občas takový tajný vzkazy.
Naši čtenáři se pak mohou vydat po stopách 
tajných vzkazů pana Kubaře. Něco na  způ-
sob hledání kešek. 
Jo jo, tak ať se mi pak někdo ozve, až to najde.
A kdo u vás doma opravuje a řekne „pojďme 
vymalovat“?
Pokyny dávat umím, ale nejsem ta, která to rea-
lizuje. To musí ten chlap. Nesednu do  auta 
a nejedu do DEKu pro barvy. Teď třeba už dlou-
ho prudím s tím, že chci vyměnit zásuvky a vy-
pínače. Už máme koupený nový, ale musí je 
někdo vyměnit, a to se neděje asi přes rok. Po-
řád žadoním po  dobrým a  po  zlým. Ale je to 
složitější, něco na sebe nereaguje z elektrikář-
skýho pohledu.
Fáze jsou tam jinak? 
Asi, takže to musí udělat ještě někdo jiný než 
můj manžel, abychom pak doma nevybouchli. 
Je to taková dobrá výmluva a já jsem smířená 
s tím, že to trvá. 
Máš výtvarné cítění, manžel je divadelní reži-
sér, takže má také umělecké vlohy.
On je spíš sportovec, ale je schopný, dělal jed-
nu dobu rekvíka na Barrandově a má hroznou 
sílu. Když jsme u našich, tak na zahradě po-
máhá tátovi řezat dřevo, betonovat bazén 
nebo tahat kvádry. Táta zadá, Pavel maká. Tam 
to funguje. U nás to ale necháváme všechno 
tak nějak volně a  přiznávám se, že jak táta 
všechno dělal sám, je pro mě těžké Pavlovi 
uvěřit, že to udělá dobře. Možná bych mu 
měla dát bezbřehou důvěru. Nebo ho to ne-
chat aspoň zkusit. 
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„Miluju lepenky,  
to je nějaká moje 
úchylka.“

VERONIKA
KHEK KUBAŘOVÁ

„Táta v betonu nechával 
otisky našich ručiček“



Máte s manželem nějaké vysněné bydlení? 
Máme velký sen. Kdyby nám někdo chtěl dát 
chalupu v Krkonoších, tak bych se vůbec nezlo-
bila (smích). Do Krkonoš jsme jezdili každý rok 
na  podnikovou chatu od  táty z  práce. Bylo to 
jako „S  tebou mě baví svět“, palandy, sociálka 
na chodbě... Krkonoše miluju. Mít jednou něja-
kou takovou chaloupku by se mi moc líbilo. 
Co tě na horách tak fascinuje?
Na rozdíl od rychlýho nablýskanýho hereckýho 
světa je v horách úplný ticho a díky těm drsným 
přírodním podmínkám tam žijí lidé, kteří musí být 
silní a stateční, musí toho víc vydržet. Ten kraj i ta 
vůně, to je něco tak krásnýho, co ti vyčistí hlavu. 
Navíc musíš něco podniknout, vyjít na nějaký ko-
pec, není to zadarmo, musíš si máknout, abys 
měl ten krásný výhled.
Na svém Instagramu uvádíš, že chceš nachá-
zet nové cesty na starých trasách. Kam tě ta-
kové cesty dovedou?
V tomhle směru jsem úplná ovce. Jak jsem jako 
malá jezdila do Krkonoš s tátou a teď tam jezdím 
se svým mužem a oba jsou takoví horští vůdci, 
tak já se celý život nechávám od nich vést, ani 
nevím, jestli jdeme po červený nebo po zelený. 
Ale teď poslední dobou, během covidu, jsem se 
už osmělila. Chodím i sama na přiměřeně dlou-
hý túry a občas si říkám, hele, tady je nějaká ces-
ta, kolem který chodím od malička a vlastně vů-
bec nevím, kam vede, mám volno, mám čas, 
schválně, kde vylezu. Najednou někde vylezu 
a zjistím, že mi to krásně propojilo nějakou trasu 
a  jsem nadšená, že se neztratím. Vždy to má 
dobrou pointu, vždycky to člověku něco přinese, 
je to občerstvující. I z psychologickýho hlediska 
je důležitý umět se ztratit, protože člověk zjistí, že 
dřív nebo později se stejně najde.

Na Instagramu máš spoustu sledujících, dě-
láš si ho sama? 
Po  StarDance mi přibylo strašně moc sledují-
cích, aniž bych se nějak snažila. Tak jsem si říka-
la, to je hezký, baví mě ten prostor a  nebudu 
dělat nic z toho, co se žádá. Pojímám to po svém 
a je mi jedno, když s tím někdo nesouhlasí a na-

jednou zmizí. Baví mě, že když tě někdo štve, tak 
radši než abys ho hejtoval, tak ho přestaneš sle-
dovat. Já to dělám taky, přestávám sledovat 
i svoje kamarády, když tam dávají věci, který mě 
nebaví. Nic to ale nemění na našem vztahu.
Přichází s  tím nějaká zodpovědnost, jsi tam 
opravdová. 
Vnímám to jako závazek. Mám tam hodně holči-
ček v pubertě, který koukaly na StarDance. Uka-
zuju jim, co mě zajímá. Dávám tam přírodu, kte-
rou mám fakt ráda. Říkám si, že to třeba někoho 
inspiruje. Už mi i pár holčiček napsalo, že díky 
mně chodí radši do lesa, protože zjistily, že to je 
fajn. 
To je pěkné.
Strašně mě baví fotit a točit přírodu, pořád tam 
cpu nějaký záběry kytek, mraků, brouků, proto-
že mi to dělá dobře. Vnímám to jako esteticky 
hodnotnou věc. Estetika je součástí mého živo-
ta, zajímá mě, cítím ji kolem sebe.  
Pořád si myslíš, že je fajn být dobrým člově-
kem?
Jo, určitě. A myslím si, že je fajn zkusit si nebýt 
dobrým člověkem, abychom viděli, co to s námi 
vnitřně udělá. Myslím si, že pak člověk v sobě 
musí cítit, že si tzv. kazí vodu. 
Jsi veselá, ráda se směješ, je to tvoje přiroze-
nost anebo trošku póza?
Póza ne, spíš obrana. Je to prostředek k tomu, 
jak mít milý vztahy. Leckdy je jednodušší být mi-
lej než naštvanej. Už jsem se ale naučila, že ne-
musím být pořád jen milá. Když potřebuju, tak se 
umím za sebe poprat a  je mi jedno, co si kdo 
myslí. 
Líbí se mi, že věci říkáš na rovinu.
Je to způsob, jak se nejrychleji dobrat k  jádru 
věci. Dřív jsem to nedělala, byla jsem mistryně 
diplomacie, ale vždycky to tu cestu nějak zaš-
modrchalo a  pak jsem nedostala to, co jsem 
od života chtěla. Je to o tom, že člověk nevysílá 
jasný signály a pak je to celý takový rozmazaný. 
Je důležitý umět říkat ne.
A o čem sníš v životě? Máš nějakou vysněnou 
roli?
Chtěla bych chalupu, rodinu a  děti. A  abych 
měla práci. Nemám konkrétní přání na roli. Zatím 
všechny role, které jsme měla, mě něčím pře-
kvapily. Ani jsem předtím nevěděla, že existujou 
a byly úplně dokonalý. Možná by mě bavila něja-
ká hlavní role v historickým filmu, protože mám 
ráda kostýmovaný věci. 
V Dejvickém divadle ve Vzkříšení hraješ polo-
nahá, jak to máš s nahotou na jevišti?
Tělo neřeším, nestydím se za něj, ale nechci si 
připadat zneužitá. Nechci, aby to bylo prvoplá-
nový. Když to má nějaké poslání a mám pocit, že 

to tomu příběhu něco přinese, má to význam. 
Tady jsem to dělala po  Marthě Issové, věděla 
jsem, že to tam patří. Vůbec nevnímám, že jsem 
tam nahá. Mám popsaný celý tělo. Jako by ta 
písmena tvořila nějakej overal. Nemám pocit, že 
jsem svlečená. 
Kdo tě takhle maskuje? 
Popisují mě holky kostymérky, občas nějakej 
chlap nakoukne do šaten a z legrace řekne: "Já 
se přidám." A když se nestíhá, tak mě občas po-
pisuje ten, kdo zrovna přijde. Jako divák mám 
ráda akty, ráda je fotím. Mně se obecně líbí nahý 
tělo, považuju tělo za svůj pracovní nástroj. Ne-
chci ale, aby se toho zneužívalo. 
Prozraď nám něco, co jsi ještě nikde neřekla.
Řeknu vám, jak probíhaly přijímačky mého muže 
u mého táty. Vzali jsme tehdy tátu do bytu, kam 
jsme se spolu poprvé sestěhovali. Kapala nám 
tam sprcha a táta do té sprchy šel a ozvalo se 
jenom „hm, asi budu potřebovat…“ a Pavel do-
plnil větu „…imbus“ a můj táta se otočil na Pavla 
a udělal uznale „jo“ a  já jsem pochopila, že je 
přijatej, že splnil tři úkoly a může si vzít princeznu 
za ženu. 
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Martin pracuje na ústecké pobočce 
Stavebnin DEK jako řidič už více než 
dvacet let, takže stál u zrodu všech 
velkých změn a mohl pozorovat, jak se 
firma i jeho oddělení postupně vyvíjely.  
„Na začátku jsme začínali ve třech 
lidech, teď už nás je dvacet jedna. Líbí 
se mi, jak firma prosperuje a jak se 
rozrůstá. Jsem rád, že toho mohu být 
součástí. Jako řidič jsem 
v každodenním kontaktu s našimi 
zákazníky, kteří mi dávají okamžitou 
zpětnou vazbu. Snažím se, aby byli 
s dodávkou zboží vždy spokojeni.“

Se stavařinou je Martin v kontaktu 
i ve svém volném čase, neboť si sám 
rekonstruuje dům, ve kterém bydlí se 
svou rodinou. „Máme malý domeček, 
který postupně rekonstruujeme. Při 
focení tak pro mě nebyl žádný problém, 
když jsem měl za úkol vyvrtat do zdi 
díru pro zásuvku.“  

Veroniku zná Martin z televize a patří 
k jeho oblíbeným herečkám, 
zaznamenal i její taneční úspěchy 
ve StarDance. „Veronika je moc 
sympatická a krásná žena, takže jsem 
se na focení s ní pochopitelně moc 
těšil. Navíc jsme oba narozeni 
ve stejném znamení blíženců.“

„REKONSTRUUJU DŮM, LEHČÍ 
STAVEBNÍ PRÁCE PRO MĚ NEJSOU 
ŽÁDNÝ PROBLÉM“

MARTIN DIFFERENZ
řidič 

Stavebniny DEK Ústí nad Labem

„Smích je 
prostředek 
k tomu, jak mít 
milý vztahy.“



Asfaltový pás 
hydroizolační 
GLASTEK 40  
SPECIAL 
MINERAL
pás z SBS modifikovaného asfaltu, nosná 
vložka ze skleněné tkaniny, horní povrch 
jemnozrnný minerální posyp, spodní 
povrch spalitelná PE fólie, tloušťka 4,0 mm, 
ohebnost za nízkých teplot −25 °C, 
7,5 m² / role, cena� 1 149,- / role s DPH 

PALETA = PENETRAL ALP 9 kg

DÁREK

 43R82

-33 % 232,-

m²

154,
�-

127,�- bez DPH

Asfaltový pás 
hydroizolační 
DEKGLASS G200 S40
pás z oxidovaného 
asfaltu, nosná vložka ze 
skleněné tkaniny, horní 
povrch jemnozrnný 
minerální posyp, spodní 
povrch spalitelná PE 
fólie, tloušťka 4,0 mm, 
ohebnost za nízkých 
teplot 0 °C, 7,5 m² / role, 
cena� 789,- / role s DPH 

 28R55

-37 % 169,-

m²

106,�-
86,90 bez DPH

ASFALTOVÉ PÁSY

IZOLACE 
SPODNÍ STAVBY

Asfaltový pás 
hydroizolační 
ASPA BIT G S40
pás z oxidovaného 
asfaltu, nosná vložka ze 
skleněné tkaniny, horní 
povrch jemnozrnný 
minerální posyp, spodní 
povrch spalitelná PE 
fólie, tloušťka 4,0 mm, 
ohebnost za nízkých 
teplot 0 °C, 7,5 m² / role, 
cena� 689,- / role s DPH 

 94R86

-48 % 179,-

m²

91,90
76,00 bez DPH

na www.dek.cz/registrace
a získejte výhody  
stálých zákazníků.

REGISTRUJTE SE

Modifikované asfaltové 
pásy se v posledních letech 
staly jistým standardem 
nejen při realizaci vlastní 
hydroizolace v průběhu 
zakládání staveb. Oproti 
asfaltovým oxidovaným 
pásům se modifikované 
pásy vyznačují vyšší 
potenciální životností a lepší 
zpracovatelností, a to i za 
nižších teplot. 
Asfaltový pás 
GLASTEK 40 SPECIAL 
MINERAL je pro svou 
všestrannost a univerzálnost 
nejvhodnějším řešením pro 
spolehlivou hydroizolaci 
vaší stavby. Nyní v rámci 
magazínové akce dostanete 
navíc ke každé ucelené 
paletě (150 m²) pásů 
GLASTEK 40 SPECIAL 
MINERAL asfaltovou 
penetraci PENETRAL 
ALP 9 kg / bal. jako dárek.

PŘESVĚDČTE SE 
O VÝHODÁCH 
MODIFIKOVANÝCH 
ASFALTOVÝCH PÁSŮ

TIP ODBORNÍKA 
Ondřej Jekel

produkt manažer pro asfaltové pásy

Asfaltový pás 
hydroizolační 
SKLODEK 40 STANDARD 
MINERAL
pás z SBS modifikovaného 
asfaltu, nosná vložka ze 
skleněné tkaniny, horní 
povrch jemnozrnný minerální 
posyp, spodní povrch 
spalitelná PE fólie, 
tloušťka 4,0 mm, ohebnost za 
nízkých teplot −15 °C, 
7,5 m² / role, cena� 989,- / role 
s DPH 

 49K63 -37 % 211,-

m²

132,�-
109,�- bez DPHAsfaltový pás 

hydroizolační 
MONOPLEX SBS 
GG 200 S4
pás z SBS 
modifikovaného asfaltu, 
nosná vložka ze 
skleněné tkaniny, horní 
povrch jemnozrnný 
minerální posyp, spodní 
povrch spalitelná PE 
fólie, tloušťka 4,0 mm, 
ohebnost za nízkých 
teplot −15 °C, 7,5 m² / role, 
cena� 953,- / role s DPH 

 66R59

-39 % 211,-

m²

127,�-
105,�- bez DPH

Rukavice Cerva 
Pelican Blue
98,10

Lžíce kočičí 
jazyk DEK
95,50

Obuv kotníková F&F Jena 
SC-03-003 S3 SRC
597,-

6
Ceny jsou uvedeny v Kč včetně DPH. | Nabídka zboží je platná od 1. 3. do 3. 4. 2022, nebo do vyprodání zásob. | Chyba tisku vyhrazena. | Ilustrační foto.
Zákaznické centrum:   510 000 100 | Kompletní sortiment na www.dek.cz | Vyhrazujeme si právo změn v balení a variantě nabízeného množství.

https://www.dek.cz/produkty/detail/1010151880#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/detail/1010102096#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/detail/1010102091#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/detail/1010301347#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/detail/1010501360#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen


Fólie hydroizolační z PVC-P 
MAPEPLAN UG 15
jednovrstvá syntetická fólie z měkčeného PVC 
(PVC-P), hydroizolace spodní stavby, barva 
černá, tloušťka 1,5 mm, šířka 2,1 m, 42 m² / role, 
cena� 12 578,- / role s DPH 

 FMTJ5

-25 % 400,-

m²

300,�-
248,�- bez DPH

Fólie hydroizolační z PVC-P 
ALKORPLAN 35034
homogenní fólie z měkčeného PVC (PVC-P) určená 
pro realizace povlakových hydroizolací základů 
a podzemních konstrukcí staveb, tloušťka 1,5 mm, 
šířka 2,15 m, 43 m² / role, cena� 11 200,- / role s DPH 

 96Z48

-28 % 362,-

m²

261,�-
216,�- bez DPH

Fólie hydroizolační z PVC-P 
Sikaplan WP 1100-15 HL
flexibilní homogenní fólie z měkčeného PVC 
(PVC-P) se signální vrstvou, hydroizolace tunelů 
a podzemních staveb, horní povrch žlutý, spodní 
povrch tmavě šedý, tloušťka 1,5 mm, šířka 2,2 m, 
44 m² / role, cena� 12 075,- / role s DPH 

 2990H

-28 % 382,-

m²

275,�-
227,�- bez DPH

Fólie hydroizolační z LDPE 
PENEFOL 750
jednovrstvá fólie z lehčeného 
nízkohustotního polyetylenu LDPE, 
hydroizolace spodní stavby, barva 
černá, tloušťka 1,5 mm, šířka 1,4 m, 
56 m² / role, cena� 8 201,- / role s DPH 

 KJ759

-5 % 155,-

m²

147,�-
122,�- bez DPH

Fólie hydroizolační z HDPE 
JUNIFOL
fólie z vysokohustotního polyetylenu 
HDPE, hydroizolace spodní stavby, 
barva černá, tloušťka 1,5 mm, 
šířka 2,0 m, 50 m² / role, 
cena� 10 887,- / role s DPH 

 Y6S0T

-17 % 265,-

m²

218,�-
180,�- bez DPH

Geotextilie netkaná FILTEK 300
separační, ochranná, filtrační 
a zpevňovací funkce, 
materiál 100% polypropylen, plošná 
hmotnost 300 g / m², šířka role 2 m, 
100 m² / role, cena� 5 061,- / role s DPH 

 58L54

-28 % 70,30

m²

50,70
41,90 bez DPH

Geotextilie netkaná Geotek N
separační, ochranná, filtrační 
a zpevňovací funkce, materiál 100% 
polyester, plošná hmotnost 300 g / m², 
šířka 2 m, 100 m² / role, 
cena� 2 998,- / role s DPH 

 39H93
-28 % 41,70

m²

30,00
24,80 bez DPH

SEPARACE A FILTRACE

FÓLIE

Penetrace Paramo Penetral ALP
asfaltový lak určený k penetraci suchých 
a očištěných podkladů pod asfaltové izolační 
krytiny, spotřeba 0,3 – 0,4 kg / m², 9 kg / bal. 

 42R42

-16 % 729,-

bal.

611,�-
505,�- bez DPH

Emulze penetrační asfaltová 
DEKPRIMER
za studena zpracovatelná emulze bez obsahu 
rozpouštědel, spotřeba cca 0,1 – 0,4 l / m² podle typu 
podkladu, 12 l / bal. 

 52R33

-19 % 744,-

bal.

602,�-
497,�- bez DPH

Nátěr penetrační 
BÖCOPLAST VS
za studena zpracovatelná emulze bez obsahu 
rozpouštědel, spotřeba cca 0,25 – 0,30 l / m² podle 
typu podkladu, 25 l / bal. 

 26H66

-19 % 1 446,-

bal.

1 162,�-
960,�- bez DPH

Prostup do spodní stavby 
DEK DN 125
prostup kanalizačního potrubí 
s integrovaným límcem z fólie 
z měkčeného PVC / z EPDM fólie 
s asfaltovou hmotou 
typ položka MJ s DPH

pro PVC fólie 59R32 ks 2 058,�-

pro asfaltové pásy 29R58 ks 2 167,�-

-10 % od 2 287,-

ks

od 2 058,�-
od 1 701,�- bez DPH

7BĚŽNĚ SKLADEM VE VYBRANÝCH PRODEJNÁCH A NA CENTRÁLNÍM SKLADĚ NA OBJEDNÁVKU

videoukázka
realizace

	— jedinečná 
konstrukce prostupu

	— snižuje konstrukční 
tloušťku podlahy

	— dostupná 
s integrovanou 
manžetou pro PVC 
fólie či asfaltové 
pásy

https://www.dek.cz/produkty/detail/1015079880#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/detail/1015301026#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/detail/1020601195#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/detail/1025152020#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/detail/1025151057#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/detail/2615261100#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/detail/2210101780#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/detail/2230101075#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/detail/2230101070#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/vypis/2859#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://go.dek.cz/katalogvideo057


Deska polykarbonátová plná 
MAKROLIFE
s UV ochranou, vzhledem připomíná zasklení 
bezpečnostním sklem, pružná, nerozbitná 
barva, rozměr položka za m² bez DPH MJ s DPH

čirá, 4×2 050×3 050 mm H3DSP  705,�- deska 5 333,�-

opál, 4×2 100×4 500 mm 19L35  740,�- deska 8 462,�-

bronz, 6×2 100×4 500 mm 4D8XC 1 155,�- deska 13 200,�-

grey, 4×2 100×5 000 mm 1GWXN  872,�- deska 11 069,�-

antracit, 6×2 100×4 500 mm HX141 1 248,�- deska 14 262,�-

-20 % od 1 067,-

m²

od 853,�-
od 705,�- bez DPH

Tepelná izolace EPS 100 F
fasádní pěnový polystyren, součinitel tepelné 
vodivosti l 0,037 W.m‑1.K‑1, pevnost v tlaku 100 kPa, 
pevnost v tahu kolmo k rovině desky 150 kPa, 
šířka 500 mm, délka 1 000 mm 
tloušťka, balení položka za m² bez DPH MJ s DPH

10 mm, 25 m² / bal. 4YKLM 18,50 bal. 559,�-

20 mm, 12,5 m² / bal. 8LTA9 36,90 bal. 559,�-

30 mm, 8 m² / bal. B0V0S 55,40 bal. 536,�-

40 mm, 6 m² / bal. N9WCN 73,80 bal. 536,�-

50 mm, 5 m² / bal. SPMU5 92,30 bal. 559,�-

60 mm, 4 m² / bal. H57CA  111,�- bal. 536,�-

80 mm, 3 m² / bal. N1XB2  148,�- bal. 536,�-

100 mm, 2,5 m² / bal. 6HZ1X  185,�- bal. 559,�-

120 mm, 2 m² / bal. B4PRC  222,�- bal. 536,�-

140 mm, 1,5 m² / bal. D5LMW  259,�- bal. 469,�-

160 mm, 1,5 m² / bal. 16JJ0  296,�- bal. 536,�-

-24 % 2 953,-

m³

2 233,�-
1 845,�- bez DPH

IZOLACE FASÁD A SOKLŮ

Tepelná izolace EPS 70 F
fasádní pěnový polystyren, součinitel tepelné 
vodivosti l 0,039 W.m‑1.K‑1, pevnost v tlaku 70 kPa, 
pevnost v tahu kolmo k rovině desky 100 kPa, 
šířka 500 mm, délka 1 000 mm 
tloušťka, balení položka za m² bez DPH MJ s DPH

10 mm, 25 m² / bal. 69C96 15,20 bal. 460,�-

20 mm, 12,5 m² / bal. 28C69 30,40 bal. 460,�-

30 mm, 8 m² / bal. 53C66 45,60 bal. 442,�-

40 mm, 6 m² / bal. 26C39 60,80 bal. 442,�-

50 mm, 5 m² / bal. 43C56 76,00 bal. 460,�-

60 mm, 4 m² / bal. 55C29 91,20 bal. 442,�-

80 mm, 3 m² / bal. 98C38  122,�- bal. 442,�-

100 mm, 2,5 m² / bal. 64C93  152,�- bal. 460,�-

120 mm, 2 m² / bal. 44C84  183,�- bal. 442,�-

140 mm, 1,5 m² / bal. 62F25  213,�- bal. 387,�-

160 mm, 1,5 m² / bal. 36C32  244,�- bal. 442,�-

-21 % 2 336,-

m³

1 840,�-
1 520,�- bez DPH

Tepelná izolace 
Isover EPS GreyWall
fasádní desky z šedého expandovaného 
polystyrenu, součinitel tepelné vodivosti 
l 0,032 W.m‑1.K‑1, šířka 500 mm, délka 1 000 mm 
tloušťka, balení položka za m² bez DPH MJ s DPH

10 mm, 25 m² / bal. 48Y95 19,20 bal. 581,�-

20 mm, 12,5 m² / bal. 89Z85 38,40 bal. 581,�-

30 mm, 8 m² / bal. 45Z28 57,60 bal. 558,�-

40 mm, 6 m² / bal. 24Z53 76,80 bal. 558,�-

50 mm, 5 m² / bal. 68Z26 96,00 bal. 581,�-

60 mm, 4 m² / bal. 88Z82  116,�- bal. 558,�-

80 mm, 3 m² / bal. 35Z64  154,�- bal. 558,�-

100 mm, 2,5 m² / bal. 86Z44  192,�- bal. 581,�-

120 mm, 2 m² / bal. 63Z42  231,�- bal. 558,�-

140 mm, 1,5 m² / bal. 85Z36  269,�- bal. 488,�-

160 mm, 1,5 m² / bal. 28F98  308,�- bal. 558,�-

-23 % 3 025,-

m³

2 324,�-
1 920,�- bez DPH

Tepelná izolace 
DEKPERIMETER SD 150
desky z expandovaného polystyrenu s uzavřenou 
povrchovou strukturou, pevnost v tlaku 150 kPa, 
součinitel tepelné vodivosti l 0,034 W.m‑1.K‑1, 
šířka 600 mm, délka 1 250 mm 
tloušťka, balení položka za m² bez DPH MJ s DPH

40 mm, 9 m² / bal. 58U24  111,�- bal. 1 207,�-

50 mm, 7,5 m² / bal. 32U68  139,�- bal. 1 257,�-

60 mm, 6 m² / bal. 83Z92  167,�- bal. 1 207,�-

80 mm, 4,5 m² / bal. 64C22  222,�- bal. 1 207,�-

100 mm, 3,75 m² / bal. 44C69  277,�- bal. 1 257,�-

120 mm, 3 m² / bal. 42C66  333,�- bal. 1 207,�-

140 mm, 2,25 m² / bal. 23Z49  388,�- bal. 1 056,�-

-23 % 4 356,-

m³

3 352,�-
2 770,�- bez DPH

Tepelná izolace XPS I 300 kPa
extrudovaný polystyren s wafle povrchem s rovnou 
hranou, součinitel tepelné vodivosti 
l 0,032 – 0,035 W.m‑1.K‑1, šířka 600 mm, délka 1 250 mm 
tloušťka, balení položka za m² bez DPH MJ s DPH

30 mm, 10,5 m² / bal. 65Z89  112,�- bal. 1 415,�-

40 mm, 7,5 m² / bal. 93Z34  149,�- bal. 1 348,�-

50 mm, 6 m² / bal. 84Z45  186,�- bal. 1 348,�-

60 mm, 5,25 m² / bal. 58Z24  223,�- bal. 1 415,�-

80 mm, 3,75 m² / bal. 32Z68  297,�- bal. 1 348,�-

100 mm, 3 m² / bal. 33S92  372,�- bal. 1 348,�-

-12 % 5 143,-

m³

4 491,�-
3 712,�- bez DPH

Tepelná izolace XPS L 300 kPa
desky z extrudovaného polystyrenu s hladkým 
povrchem, s polodrážkou, součinitel tepelné 
vodivosti l 0,032 – 0,036 W.m‑1.K‑1, šířka 600 mm, 
délka 1 250 mm 
tloušťka, balení položka za m² bez DPH MJ s DPH

30 mm, 10,5 m² / bal. 69Z23  112,�- bal. 1 415,�-

40 mm, 7,5 m² / bal. 66Z96  149,�- bal. 1 348,�-

50 mm, 6 m² / bal. 39Z54  186,�- bal. 1 348,�-

60 mm, 5,25 m² / bal. 56Z46  223,�- bal. 1 415,�-

80 mm, 3,75 m² / bal. 42K39  297,�- bal. 1 348,�-

100 mm, 3 m² / bal. 36K56  372,�- bal. 1 348,�-

-12 % 5 143,-

m³

4 491,�-
3 712,�- bez DPH

Deska polykarbonátová dutinková 
MULTICLEAR BOX 2
vícevrstvé desky se strukturou obdélníkových 
dutin, zvýšená tuhost, vysoká propustnost světla, 
nízká hmotnost, jednostranná UV ochrana 

barva, rozměr položka
za m² 

bez DPH MJ s DPH

čirá, 4×2 100×2 000 mm XX1HK  153,�- deska 773,�-

opál, 10×2 100×5 000 mm 34M28  321,�- deska 4 071,�-

antracit, 10×2 100×4 000 mm NGD8F  336,�- deska 3 412,�-

tmavý bronz, 
10×2 100×5 000 mm

1BARU  336,�- deska 4 266,�-

bronz, 10×2 100×4 000 mm 94M98  336,�- deska 3 412,�-

-15 % od 217,-

m²

od 185,�-
od 153,�- bez DPH

AKČNÍ NABÍDKA PLATÍ NA VÍCE ODSTÍNŮ A FORMÁTŮ POLYKARBONÁTOVÝCH DESEK

POLYKARBONÁTOVÉ DESKY
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FORMÁTOVÁNÍ 
DESEK
Desky na míru  
vašim stavbám.

Více informací

Vážení zákazníci,

ke dni 10. 3. 2022 došlo ke skokovému zdražení materiálů EPS 70F, EPS GreyWall, EPS 100F a DEKPERIMETER. Z tohoto důvodu 
jsme byli nuceni prodejní ceny upravit a zde uvedenou nabídku ukončit.

Nové ceny dotčených výrobků vám rádi sdělíme v prodejnách.

Děkujeme za pochopení

Vážení zákazníci,

ke dni 10. 3. 2022 došlo ke skokovému zdražení 
materiálů EPS 70F, EPS GreyWall, EPS 100F 
a DEKPERIMETER. Z tohoto důvodu jsme byli 
nuceni prodejní ceny upravit a zde uvedenou 
nabídku ukončit.

Nové ceny dotčených výrobků vám rádi sdělíme 
v prodejnách.

Děkujeme za pochopení

https://www.dek.cz/produkty/vypis/2750#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/detail/1420361020#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/detail/1420360120#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/vypis/2749#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/akce/detail/174#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/akce/detail/555
https://www.dek.cz/akce/detail/555


Fólie bazénová z PVC-P 
ALKORPLAN 3000 TOUCH
bazénová fólie z měkčeného PVC s vícenásobnou 
akrylátovou ochrannou vrstvou a s vytištěným 
a vytlačeným 3D vzorem, výztužná vložka z PES 
tkaniny, tloušťka 2 mm, šířka 1,65 m, 34,65 m² / bal. 
barva položka za m² bez DPH MJ s DPH

elegance 24Z94 1 514,�- role 63 471,�-

prestige 53K82 1 514,�- role 63 471,�-

vanity 62K25 1 514,�- role 63 471,�-

relax 68Z99 1 514,�- role 63 471,�-

authentic 92Z88 1 514,�- role 63 471,�-

sublime 28K98 1 514,�- role 63 471,�-

-15 % 2 156,-

m²

1 832,�-
1 514,�- bez DPH

Fólie bazénová z PVC-P 
ALKORPLAN 3000
bazénová fólie z měkčeného PVC s vícenásobnou 
akrylátovou ochrannou vrstvou a s natištěným 
vzorem, výztužná vložka z PES tkaniny, 
tloušťka 1,5 mm, šířka 1,65 m, 41,25 m² / bal. 
barva položka za m² bez DPH MJ s DPH

mramorová 45Z49  939,�- role 46 838,�-

platinum W97NF  939,�- role 46 838,�-

persia modrá 63K43  939,�- role 46 838,�-

mozaika tmavá 86K26  939,�- role 46 838,�-

persia písková 85K55  939,�- role 46 838,�-

mozaika byzanc 89Z68  939,�- role 46 838,�-

-15 % 1 336,-

m²

1 136,�-
939,�- bez DPH

Fólie bazénová z PVC-P 
ALKORPLAN 2000
bazénová fólie z měkčeného PVC s akrylátovou 
ochrannou vrstvou, výztužná vložka z PES tkaniny, 
tloušťka 1,5 mm, šířka 1,65 m, 41,25 m² / bal. 
barva položka za m² bez DPH MJ s DPH

adria 52Z34  709,�- role 35 383,�-

světle modrá 48Z45  709,�- role 35 383,�-

písková 42U29  709,�- role 35 383,�-

bílá G131J  709,�- role 35 383,�-

tyrkys 33Z24  709,�- role 35 383,�-

světle šedá 36U59  709,�- role 35 383,�-

-15 % 1 010,-

m²

858,�-
709,�- bez DPH

adria

mramorová

elegance

bílá

mozaika tmavá

relax

světle modrá

platinum

prestige

tyrkys

persia písková

authentic

písková

persia modrá

vanity

světle šedá

mozaika byzanc

sublime

BAZÉNOVÉ FÓLIE

9BĚŽNĚ SKLADEM VE VYBRANÝCH PRODEJNÁCH A NA CENTRÁLNÍM SKLADĚ NA OBJEDNÁVKU

https://www.dek.cz/produkty/vypis/48532#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/vypis/40384#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/vypis/36684#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen


Cihla broušená 
Porotherm 38 T 
Profi / Profi Dryfix
tepelněizolační, pro obvodové zdivo pasivních budov 
a budov s téměř nulovou spotřebou energie, 
pevnost 8 MPa, odběr pouze po ucelených paletách 
typ, rozměry, souč. pr. tepla, hmotnost, spotřeba, počet na paletě položka MJ s DPH

Profi, 380×248×249 mm, 0,17 W.m‑2.K‑1, 15,7 kg / ks, 16 ks / m², 72 ks / pal. 63S26 ks 176,�-

Profi Dryfix, 380×248×249 mm, 0,17 W.m‑2.K‑1, 15,7 kg / ks, 16 ks / m², 72 ks / pal. 45S94 ks 176,�-

-34 % 267,-

ks

176,
�-

146,�- bez DPH

Cihla broušená 
Porotherm T Profi / Profi Dryfix
tepelněizolační, pro obvodové zdivo pasivních budov 
a budov s téměř nulovou spotřebou energie, 
pevnost 8 MPa, odběr pouze po ucelených paletách 
typ, rozměry, souč. pr. tepla, hmotnost, spotřeba, počet na paletě položka MJ s DPH

Profi, 300×248×249 mm, 0,21 W.m‑2.K‑1, 12,2 kg / ks, 16 ks / m², 96 ks / pal. 89S92 ks 141,�-

Profi Dryfix, 300×248×249 mm, 0,21 W.m‑2.K‑1, 12,2 kg / ks, 16 ks / m², 96 ks / pal. 33S68 ks 141,�-

Profi, 440×248×249 mm, 0,15 W.m‑2.K‑1, 18,4 kg / ks, 16 ks / m², 72 ks / pal. 35S28 ks 203,�-

Profi Dryfix, 440×248×249 mm, 0,15 W.m‑2.K‑1, 18,4 kg / ks, 16 ks / m², 72 ks / pal. 48S24 ks 203,�-

Profi, 500×248×249 mm, 0,13 W.m‑2.K‑1, 20,9 kg / ks, 16 ks / m², 48 ks / pal. 85S43 ks 225,�-

Profi Dryfix, 500×248×249 mm, 0,13 W.m‑2.K‑1, 20,9 kg / ks, 16 ks / m², 48 ks / pal. 99S85 ks 225,�-

-34 % od 214,-

ks

od 141,�-
od 117,�- bez DPH

KERAMICKÉ ZDIVO

OBVODOVÉ ZDIVO

na www.dek.cz/registrace
a získejte výhody  
stálých zákazníků.

REGISTRUJTE SE

Jednovrstvé zdivo Porotherm T 
profi s hydrofobizovanou minerální 
vatou je splněným snem každého 
stavaře, neboť beze zbytku naplňuje 
požadavek po technologicky čistém 
a efektivním řešení. Obálka domu 
z cihel Porotherm T profi je energeticky 
úsporná a efektivní. Optimální tepelná 
akumulace stěn zabraňuje častým 
výkyvům teplot i bez dodatečného 
zateplení a bez dodatečných 
klimatizačních a větracích systémů. 
Použitím inovovaného zdiva výrazně 
snížíte spotřebu energie na vytápění 
nebo chlazení. Vata důmyslně ukrytá 
v otvorech cihly je chráněna před 
působením vnějších vlivů a dohromady 
s cihlou zaručuje téměř neomezenou 
životnost stěn i snadnou difuzi vodních 
par. Zdění z broušených cihel je velmi 
jednoduché a rychlé. Lze při něm 
použít celoplošnou tenkovrstvou 
maltu Porotherm Profi nebo lepidlo 
Porotherm Dryfix.extra.

CIHLA S VATOU UVNITŘ – DOKONALÁ 
STAVEBNÍ SYMBIÓZA

TIP ODBORNÍKA 
Petr Šebek

produkt manažer pro keramické zdivo

Přilba ventilovaná 
Cerva Palladio
146,-

Rukavice 
zateplené Cerva 
Palawan Winter
142,-

Obuv kotníková 
F&F Jena  
SC-03-003 S3 SRC
597,-
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https://www.dek.cz/produkty/vypis/23091-vnejsi-zdivo?f%5B1%5D%5Bmin%5D=110&f%5B1%5D%5Bmax%5D=333&f%5B568731868%5D%5B%5D=T+Profi&title=vnejsi-zdivo&f%5B714854702%5D%5B%5D=380&f%5B568731868%5D%5B%5D=T+Profi+Dryfix&f%5B1193105952%5D%5B%5D=cihly#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/vypis/23091-vnejsi-zdivo?f%5B1%5D%5Bmin%5D=110&f%5B1%5D%5Bmax%5D=333&f%5B568731868%5D%5B%5D=T+Profi&title=vnejsi-zdivo&f%5B714854702%5D%5B%5D=300&f%5B1193105952%5D%5B%5D=cihly&f%5B568731868%5D%5B%5D=T+Profi+Dryfix&f%5B714854702%5D%5B%5D=440&f%5B714854702%5D%5B%5D=500#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/vypis/12382#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen


Cihla broušená poloviční 
Porotherm T / TB Profi / Profi 
Dryfix 1 / 2
dvojblok, tepelněizolační, pro obvodové 
zdivo pasivních budov a budov s téměř 
nulovou spotřebou energie, pevnost 8 MPa 
(T),10 MPa + zesílená vnitřní žebra (TB), 
odběr pouze po ucelených paletách 
typ, rozměry, hmotnost, spotřeba, počet na paletě položka MJ s DPH

Profi, 2× 300×123×249 mm, 6,1 kg / ks, 16 ks / m², 192 ks / pal. 88M28 ks 88,00

Profi Dryfix, 2× 300×123×249 mm, 6,1 kg / ks, 16 ks / m², 192 ks / pal. 85M55 ks 88,00

Profi, 2× 380×123×249 mm, 9,4 kg, 16 ks / m², 144 ks / pal. 89F53 ks 113,�-

Profi Dryfix, 2× 380×123×249 mm, 9,4 kg, 16 ks / m², 144 ks / pal. 77BC3 ks 113,�-

Profi, 2× 440×123×249 mm, 10,6 kg, 16 ks / m², 144 ks / pal. 33F28 ks 131,�-

Profi Dryfix, 2× 440×123×249 mm, 10,6 kg, 16 ks / m², 144 ks / pal. UMT8A ks 131,�-

Profi, 2× 500×123×249 mm, 10,8 kg / ks, 16 ks / m², 96 ks / pal. 88S62 ks 141,�-

Profi Dryfix, 2× 500×123×249 mm, 10,8 kg / ks, 16 ks / m², 96 ks / pal. 35M53 ks 141,�-

-34 % od 134,-

ks

od 88,00
od 72,70 bez DPH

Cihla soklová 
Porotherm TS / TBS Profi
tepelněizolační impregnovaná cihla pro obvodové zdivo, pro zdění na 
tenkovrstvou maltu, pevnost 8 MPa (T),10 MPa + zesílená vnitřní žebra (TB), 
odběr pouze po ucelených paletách 
typ, rozměry, hmotnost, spotřeba, počet na paletě položka MJ s DPH

Profi, 300×248×249 mm, 0,22 W.m‑2.K‑1, 12,2 kg / ks, 16 ks / m², 96 ks / pal. S0AH9 ks 176,�-

Profi, 380×248×249 mm, 0,22 W.m‑2.K‑1, 18,1 kg / ks, 16 ks / m², 72 ks / pal. 34F26 ks 227,�-

Profi, 440×248×249 mm, 0,19 W.m‑2.K‑1, 20 kg / ks, 16 ks / m², 72 ks / pal. NDBM1 ks 262,�-

-34 % od 267,-

ks

od 176,�-
od 146,�- bez DPH

Překlad nosný Porotherm KP 7
keramobetonový, šířka 70 mm, 
výška 238 mm, 20 ks / pal. 
délka, hmotnost položka MJ s DPH

1 000 mm, 35 kg / ks 26S82 ks 371,�-

1 250 mm, 44 kg / ks 43S64 ks 504,�-

1 500 mm, 53 kg / ks 55S44 ks 596,�-

1 750 mm, 61 kg / ks 25S42 ks 763,�-

2 000 mm, 70 kg / ks 98S36 ks 993,�-

2 250 mm, 79 kg / ks 82S95 ks 1 132,�-

2 500 mm, 88 kg / ks 64S22 ks 1 436,�-

2 750 mm, 96 kg / ks 44S69 ks 1 538,�-

3 000 mm, 105 kg / ks 42S66 ks 1 633,�-

3 250 mm, 114 kg / ks 36S39 ks 1 775,�-

3 500 mm, 123 kg / ks 95S56 ks 1 940,�-

-34 % od 563,-

ks

od 371,�-
od 307,�- bez DPH

Tvárnice Porfix Premium P2-400
vylepšené tepelněizolační vlastnosti, 
pro obvodové stěny a jako výplň do 
železobetonových konstrukcí 
typ, rozměry, souč. pr. tepla, hmotnost, balení položka MJ s DPH

PDK, 300×250×500 mm, 
0,085 W.m‑2.K‑1, 21,4 kg, 40 ks / pal.

26A23 ks 145,�-

PDK, 375×250×500 mm, 
0,085 W.m‑2.K‑1, 26,7 kg, 32 ks / pal.

24Z36 ks 180,�-

PDK, 500×250×500 mm, 
0,085 W.m‑2.K‑1, 35,6 kg, 24 ks / pal.

35A32 ks 237,�-

-20 % od 182,-

ks

od 145,�-
od 120,�- bez DPH

Příčkovka Porfix
pro nenosné stěny, příčky, přizdívky a obezdívky 
typ, rozměry, neprůz., hmotnost, balení položka MJ s DPH

P2-500, 50×250×500 mm, 35 dB, 4,4 kg, 
240 ks / pal.

62A25 ks 28,00

P2-500, 75×250×500 mm, 37 dB, 6,6 kg, 
160 ks / pal.

28A98 ks 39,70

P2-500, 100×250×500 mm, 40 dB, 8,8 kg, 
120 ks / pal.

53A82 ks 48,90

P2-500, 125×250×500 mm, 42 dB, 11 kg, 
96 ks / pal.

26A64 ks 63,40

P2-500, 150×250×500 mm, 44 dB, 13,2 kg, 
80 ks / pal.

43A44 ks 75,50

P2-500, 200×250×500 mm, 45 dB, 17,6 kg, 
60 ks / pal.

55A42 ks 90,10

-20 % od 35,10

ks

od 28,00
od 23,20 bez DPH

U-profil Porfix
pro nosné překlady, zpevňující věnec 
nebo jako ztracené bednění 
rozměry, hmotnost položka MJ s DPH

200×250×500 mm, 11,2 kg 24F43 ks 152,�-

250×250×500 mm, 12,3 kg 68F55 ks 185,�-

300×250×500 mm, 13,5 kg 2TV14 ks 212,�-

375×250×500 mm, 18,2 kg 49F98 ks 240,�-

-20 % od 191,-

ks

od 152,�-
od 126,�- bez DPH

PÓROBETONOVÉ ZDIVO

Váleček nanášecí 
Porotherm EASY
moltoprenový váleček s hráškovým děrováním pro snadné 
nanášení tenkovrstvé malty na všechny druhy broušených cihel 
šířka položka MJ s DPH

180 mm NF6GK ks 217,�-

250 mm VVN4M ks 242,�-

UMOŽŇUJE VÝRAZNÉ 
ZRYCHLENÍ NANÁŠENÍ 
MALTY-13 % od 250,-

ks

od 217,�-
od 179,�- bez DPH

Toto zboží již není v nabídce.

11BĚŽNĚ SKLADEM VE VYBRANÝCH PRODEJNÁCH A NA CENTRÁLNÍM SKLADĚ NA OBJEDNÁVKU

https://www.dek.cz/produkty/vypis/23091-vnejsi-zdivo?f%5B1%5D%5Bmin%5D=110&f%5B1%5D%5Bmax%5D=333&f%5B568731868%5D%5B%5D=T+Profi&title=vnejsi-zdivo&f%5B714854702%5D%5B%5D=500&f%5B1193105952%5D%5B%5D=cihly+polovi%C4%8Dn%C3%AD&f%5B568731868%5D%5B%5D=T+Profi+Dryfix#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/vypis/23091-vnejsi-zdivo?f%5B1%5D%5Bmin%5D=110&f%5B1%5D%5Bmax%5D=333&f%5B568731868%5D%5B%5D=T+Profi&title=vnejsi-zdivo&f%5B714854702%5D%5B%5D=500&f%5B1193105952%5D%5B%5D=cihly+polovi%C4%8Dn%C3%AD&f%5B568731868%5D%5B%5D=T+Profi+Dryfix#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/vypis/12382#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/vypis/16137#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/vypis/22246#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/detail/4400824592#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen


D-lišta distanční IV DISTECH
pro spodní výztuž, plastová, 
délka 2 m, 100 ks / bal. 
výška položka MJ s DPH

20 mm 46K45 bal. 1 062,�-

25 mm 52K24 bal. 1 131,�-

30 mm UC8GX bal. 1 183,�-

-15 % od 1 250,-

bal.

od 1 062,�-
od 878,�- bez DPH

Kroužek distanční DISTECH
pro svislou výztuž, plastový, pro 
ø výztuže 4 – 12 mm 
krytí, balení položka MJ s DPH

25 mm, 500 ks / bal. 48K68 bal. 771,�-

20 mm, 1 000 ks / bal. Z1ZGS bal. 1 203,�-

-15 % od 908,-

bal.

od 771,�-
od 638,�- bez DPH

Podložka distanční pro horní výztuž 
DISTECH
pro železobetonové stropní a základové 
desky, délka 2 m, 50 ks / bal. 
výška položka MJ s DPH

80 mm 89K49 bal. 1 371,�-

100 mm 34K94 bal. 1 483,�-

120 mm 45K99 bal. 1 594,�-

-15 % od 1 614,-

bal.

od 1 371,�-
od 1 133,�- bez DPH

Podložka distanční 
DISTECH
bodový distanční prvek 
z betonu s vázacím drátem 
pro vodorovnou výztuž 
rozměr, balení položka MJ s DPH

35×40×50 mm, 250 ks / bal. 33K92 bal. 856,�-

20×25×30 mm, 500 ks / bal. GTNN1 bal. 1 286,�-

-15 % od 1 008,-

bal.

od 856,�-
od 708,�- bez DPH

Kari síť
svařovaná síť 3×2 m, mez 
kluzu 500 MPa, celkové prodloužení 
při největším zatížení min. 2,5 % 
průměr, oko položka MJ s DPH

5 mm, 150×150 mm 46B45 ks 474,�-

6 mm, 150×150 mm 52B24 ks 681,�-

6 mm, 100×100 mm 48B68 ks 996,�-

8 mm, 150×150 mm 84M92 ks 1 213,�-

8 mm, 100×100 mm 58M49 ks 1 773,�-

-24 % od 624,-

ks

od 474,�-
od 392,�- bez DPH

Cement portlandský 
směsný 
CEM II / B-M(S-LL) 
32,5 R DEK
práškové hydraulické 
pojivo určené k výrobě 
betonu a malt, 
pevnostní třída 32,5 R, 
balení s vnitřní 
ochrannou PE fólií, 
25 kg / bal. 

 29C58

-27 % 121,-

bal.

88,20
72,90 bez DPH

Deska věncová VELOX WSC 35
štěpkocementová deska, se zářezy 
pro jednostranné nebo oboustranné 
bednění věnců, 35×250×2 000 mm 

 54C45

-10 % 272,-

ks

244,�-
202,�- bez DPH

Deska bednicí VELOX WSD 35
štěpkocementová deska, pro obvodové 
a vnitřní stěny a interiérové příčky 
s vysokými nároky na protihlukovou 
ochranu, 35×500×2 000 mm 

 52C68

-10 % 425,-

ks

382,�-
316,�- bez DPH

Ztracené bednění
betonová dutinová zdicí tvarovka, pro 
nosné zdivo, mrazuvzdorná, 
pevnost 15 MPa -20 % od 58,70

ks

od 46,
90

od 38,80 bez DPH

BEDNĚNÍ, VÝZTUŽE A DISTANČNÍ PRVKY

Sada ocelových spon VELOX
pro bednění věnců bez izolace 
typ, tl. stěny, rozměry, balení položka MJ s DPH

jednostranná, 250 mm, 250 / 174 / 35 mm, 5 ks / sada V4ZVA sada 108,�-

jednostranná, 300 mm, 300 / 174 / 35 mm, 5 ks / sada 83C33 sada 108,�-

oboustranná, 240 mm, 35 / 170 / 35 mm, 10 ks / sada 62A33 sada 216,�-

oboustranná, 300 mm, 35 / 230 / 35 mm, 10 ks / sada 84B46 sada 216,�-

oboustranná, 440 mm, 35 / 370 / 35 mm, 10 ks / sada 56L33 sada 216,�-

-10 % od 121,-

sada

od 108,�-
od 89,30 bez DPH

šířka×výška×délka, hmotnost položka MJ s DPH

100×250×500 mm, 17,5 kg 68N35 ks 46,90

150×250×500 mm, 21,5 kg 52Z45 ks 50,80

200×250×500 mm, 25,3 kg 48Z24 ks 53,70

250×250×500 mm, 27,4 kg 92N86 ks 57,60

300×250×500 mm, 29,4 kg 33Z68 ks 62,90

400×250×500 mm, 32,7 kg 89Z92 ks 71,60

Vážení zákazníci,
výrobci kari sítí od 1. 3. 2022 skokově navýšili dodací 
ceny. Z tohoto důvodu jsme byli nuceni prodejní ceny 
upravit.
Zde uvedená nabídka tak byla k 2. 3. 2022 ukončena.
Nové ceny dotčených výrobků vám rádi sdělíme 
v prodejnách.

Děkujeme za pochopení
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Využití OSB desek je ve stavebnictví stále 
populárnější. OSB desky vynikají svou 
univerzálností, pevností, pružností a lehkostí. 
Navíc patří jednoznačně mezi udržitelné 
materiály, neboť jsou z 95 % vyrobeny 
z obnovitelných surovin a po ukončení životnosti 
je lze 100% recyklovat. Jsou tak předurčeny pro 
uhlíkově neutrální stavby.  
OSB desky mohou plnit i funkci požárně 
ochrannou, ačkoliv jako dřevěný výrobek stále 
patří mezi hořlavé stavební materiály. Nehořlavost 
OSB desek je velmi zajímavě vyřešena u výrobku 
OSB Firestop formou následné povrchové úpravy 
prostřednictvím velmi tenké cementové vrstvy. 
OSB Firestop tak v sobě kombinuje výhody OSB 
a sádrokartonových desek.  
OSB Firestop je díky svému povrchu připravena 
k okamžitému užívání. Stačí jen vytmelit spáry 
a aplikovat interiérové barvy podobně jako 
u omítek. Skladbu konstrukcí tak vytvoříte 
ještě snadněji než dříve. Tuto výhodu oceníte 
např. u konstrukcí s viditelnými stropními trámy, 
popř. krokvemi, kde OSB Firestop vytvoří nosný 
záklop s již finálním povrchem. 

OSB FIRESTOP – SOFISTIKOVANÉ 
ŘEŠENÍ PRO VAŠE DŘEVOSTAVBY

TIP ODBORNÍKA 
Tibor Makovický

produkt manažer pro dřevěné prvky

Deska 
OSB 3 P+D
výrobky značky KRONOSPAN nebo 
EGGER, typ OSB 3, pero+drážka 

PALETA = 24× PIVO

DÁREK

-52 % od 437,-

m²

od 210,
�-

od 173,�- bez DPH

Lať střešní
smrkové dřevo, impregnace DEKSAN PROFI+, 
60×40×4 000 mm, cena� 124,- / ks s DPH 

 88N62

-24 % 40,90

bm

31,00
25,70 bez DPH

Palubka smrková 
obkladová Klasik
pro obložení stěn 
a stropů, kvalita A / B 
rozměr, balení položka za m² bez DPH MJ s DPH

12,5×96×4 000 mm, 10 ks (3,84 m²) / bal. 94R63  235,�- bal. 1 092,�-

15×121×4 000 mm, 8 ks (3,872 m²) / bal. 28R25  285,�- bal. 1 335,�-

19×121×4 000 mm, 6 ks (2,904 m²) / bal. 88R62  369,�- bal. 1 296,�-

-30 % od 407,-

m²

od 285,�-
od 235,�- bez DPH

rozměry, paleta položka za m² bez DPH MJ s DPH

625×2 500×12 mm, 59 ks / pal. 84M96  173,�- deska 327,�-

625×2 500×15 mm, 47 ks / pal. 58M54  212,�- deska 400,�-

625×2 500×18 mm, 39 ks / pal. 32M46  254,�- deska 480,�-

625×2 500×22 mm, 32 ks / pal. 83N52  317,�- deska 599,�-

625×2 500×25 mm, 28 ks / pal. 23N48  360,�- deska 681,�-

na www.dek.cz/registrace
a získejte výhody  
stálých zákazníků.

REGISTRUJTE SE

rozměry, paleta položka za m² bez DPH MJ s DPH

675×2 500×12 mm, 84 ks / pal. 29M84  173,�- deska 354,�-

675×2 500×15 mm, 68 ks / pal. 59M58  212,�- deska 432,�-

675×2 500×18 mm, 56 ks / pal. 38M32  254,�- deska 518,�-

675×2 500×22 mm, 44 ks / pal. 65M83  317,�- deska 647,�-

675×2 500×25 mm, 40 ks / pal. 93M23  360,�- deska 735,�-

DŘEVO  
A STŘECHY

Hřebíkovačka plynová
Paslode Impulse IM90Xi
25 222,-

Rukavice neprořezné 
F&F Rook Light HS-04-018
108,-

Polobotky Cerva Halwill  
S1P MF ESD SRC
1 407,-

13BĚŽNĚ SKLADEM VE VYBRANÝCH PRODEJNÁCH A NA CENTRÁLNÍM SKLADĚ NA OBJEDNÁVKU
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Krytina hliníková 
Satjam Rapid DELUXE, AluMat
zaklapávací drážka, s prolisem L1, povrchová úprava 
AluMat, RAL 7016, tloušťka plechu 0,6 mm, 
hmotnost 2,0 kg / m², šířka 510 mm, 
délka 800 – 8 000 mm, výška zámku 25 mm, použití 
pro sklon od 8 %, cena� 345,- / bm s DPH 

 CZ870

-20 % 846,-

m²

677,�-
560,�- bez DPH

Trapézový plech TR18
povrchová úprava polyesterový lak SP25, barva HN 8017 / 8017, tloušťka 0,5 mm, 
výška 18 mm, skladebná šířka 1 100 mm, cena� 395,- / m² s DPH 

 C4LSX

-30 % 565,-

m²

395,�-
327,�- bez DPH

Trapézový plech TR35
povrchová úprava polyesterový lak SP25, barva HN 8017 / 8017, 
tloušťka 0,5 mm, výška 35 mm, skladebná šířka 1 035 mm, 
cena� 436,- / m² s DPH 

 AT71K

-30 % 624,-

m²

436,�-
361,�- bez DPH

Taška střešní 
Tondach Samba 11
pálená taška základní, opatřena průběžnou vysokou vodní drážkou, posuv možný 
o 25 mm, krycí délka 355 – 380 mm, rozměr 280×470 mm, spotřeba 11,7 ks / m² 
barva, povrchová úprava položka za m² bez DPH MJ s DPH

hnědá, engoba 26E24  566,�- ks 57,00

červená, engoba 68E32  566,�- ks 57,00

černá, engoba 65R23  566,�- ks 57,00

amadeus hnědá, glazura 62E34  735,�- ks 74,10

amadeus červená, glazura 33E52  735,�- ks 74,10

amadeus černá, glazura 26F23  735,�- ks 74,10

-25 % od 76,00

ks

od 57,00
od 47,10 bez DPH

Taška střešní 
Bramac Tegalit Star
probarvený beton, velmi hladký povrch, vrchní ochranná vrstva STAR, 
cca 10 ks / m², 5,2 kg / ks, rozměry 330×420 mm 
barva položka za m² bez DPH MJ s DPH

ebenově černá 36A33  487,�- ks 58,90

červenohnědá 64A43  434,�- ks 52,50

zinkově šedá 33A66  487,�- ks 58,90

terracotta 35P36  487,�- ks 58,90

granit metalic 88P42  507,�- ks 61,30

-22 % od 67,40

ks

od 52,50
od 43,40 bez DPH

ATMOS

ATMOS

Taška střešní 
Betonpres Exclusiv
betonová taška základní, povrchová úprava lesklá, laťování 315 – 340 mm, 
330×420 mm, 10 ks / m², 240 ks / pal. 
barva položka za m² bez DPH MJ s DPH

cihlová 48L86  284,�- ks 34,30

červenohnědá 33L63  284,�- ks 34,30

tmavě hnědá 89L85  284,�- ks 34,30

břidlicová černá 44Z22  284,�- ks 34,30

uhlově černá N4MY8  284,�- ks 34,30

-48 % 66,00

ks

34,30
28,40 bez DPH

Taška střešní 
KM Beta Elegant
betonová taška základní, povrchová úprava elegant, laťování 320 – 340 mm, 
rozměr 331×420 mm, spotřeba 10 ks / m², 252 ks / pal. 
barva položka za m² bez DPH MJ s DPH

cihlově červená 48A24  266,�- ks 32,20

černá XB86R  266,�- ks 32,20

tmavohnědá AWXK7  266,�- ks 32,20

višňová V0H26  266,�- ks 32,20

-33 % 48,10

ks

32,20
26,60 bez DPH

STŘEŠNÍ TAŠKY

PLECHOVÁ KRYTINA

14
Ceny jsou uvedeny v Kč včetně DPH. | Nabídka zboží je platná od 1. 3. do 3. 4. 2022, nebo do vyprodání zásob. | Chyba tisku vyhrazena. | Ilustrační foto.
Zákaznické centrum:   510 000 100 | Kompletní sortiment na www.dek.cz | Vyhrazujeme si právo změn v balení a variantě nabízeného množství.

https://www.dek.cz/produkty/detail/2480202276#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/vypis/29779-tondach-samba-11#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/vypis/30367-tegalit-star#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/vypis/55261-exclusiv#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/vypis/28085-kmb-beta#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen


Šindel IKO Superglass–3TAB
vysoce kvalitní bitumenový šindel na 
skleněné vložce, třítabulový, 3 m² / bal., 
plošná hmotnost 9,6 kg / m², barva 
podvojně hnědá 07, 
cena� 667,- / bal. s DPH 

 9JZJ7

-30 % 318,-

m²

223,�-
184,�- bez DPH

Šindel IKO Superglass – Biber
vysoce kvalitní bitumenový šindel na 
skleněné vložce, zaoblený tvar, 
3 m² / bal., plošná hmotnost 9,2 kg / m², 
barva cihlově červená 10, 
cena� 695,- / bal. s DPH 

 DCLA3

-30 % 331,-

m²

232,�-
192,�- bez DPH

Šindel IKO Cambridge Xpress
laminovaný dvouvrstvý asfaltový šindel 
s prostorovým vzhledem a vyznačeným 
pruhem pro přibíjení hřebíků ke 
zrychlení pokládky, 3,1 m² / bal., 
hmotnost 11,6 kg / m², barva podvojná 
hnědá 53, cena� 930,- / bal. s DPH 

 DC868

-30 % 429,-

m²

300,�-
248,�- bez DPH

Pás podkladní IKO 
Armourbase Pro
podkladní pás pod 
asfaltové šindele, 
z odlehčeného bitumenu 
tloušťky 0,5 mm 
s nosnou vložkou 
z polyesteru, z obou 
stran chráněný 
polypropylenovým 
filmem, 30 m² / role, 
hmotnost 8,1 kg / role, 
cena� 1 918,- / role s DPH 

 39Z38

-30 % 91,40

m²

64,00
52,90 bez DPH

Systém okapový DEKRAIN ROBUST
pozinkovaný lakovaný plech, barva RAL 9005 – černá 
specifikace položka MJ s DPH

žlab lakovaný, rozvinutá šířka 330 mm, délka 4 m w ks 751,�-

svod lakovaný, ø svodu 100 mm, délka 4 m 98M59 ks 837,�-

kotlík oválný lakovaný, pro žlab r. š. 330 mm, ø svodu 100 mm 44P93 ks 257,�-

hák žlabový lakovaný, dlouhý, pro žlab r. š. 330 mm 64S65 ks 122,�-

-30 % 1 076,-

ks

751,�-
621,�- bez DPH

Pelety dřevěné 
Stora Enso A1
s vysokou výhřevností, certifikát třídy 
ENPlus A1, vhodné pro kamna, kotle 
i krby, ø 6 mm, 15 kg / bal., 1 050 kg / pal., 
cena� 111,- / bal. s DPH 

 253B4

-22 % 9,50

kg

7,40
6,50 bez DPH

Brikety dřevěné
s vysokou výhřevností (19 MJ / kg), bez 
chemických úprav a přísad, vhodné pro 
kotle, kamna i krby, 10 kg / bal., 
960 kg / pal., cena� 84,60 / bal. s DPH 

 3BTL0

-10 % 9,40

kg

8,50
7,40 bez DPH

ASFALTOVÉ ŠINDELE

OKAPOVÝ SYSTÉM EKOLOGICKÁ PALIVA

Šindel 
Tegola Master J
dvouvrstvý laminovaný šindel 
z modifikovaného bitumenu, pružný i při 
nízkých teplotách, skelná nosná vložka, 
záruka výrobce 30 let, barva červená, 
hmotnost 11,0 kg / m², 1 000 mm, 337 mm, 
2,57 m² / bal., cena� 752,- / bal. s DPH 

 62TYD

-20 % 366,-

m²

293,�-
242,�- bez DPH

Šindel 
Tegola Premium Versaille
modifikovaný asfaltový šindel, 
samolepicí, skelná nosná vložka, 
záruka výrobce 40 let, barva šedá, 
hmotnost 9,65 kg / m², 1 000 mm, 
340 mm, cena� 822,- / bal. s DPH 

 KN8WA

-20 % 355,-

m²

284,�-
235,�- bez DPH

Šindel 
Tegola Premium Liberty
modifikovaný asfaltový šindel, 
samolepicí, skelná nosná vložka, 
záruka výrobce 40 let, barva hnědá, 
hmotnost 0,7 kg / m², 1 000 mm, 
340 mm, cena� 842,- / bal. s DPH 

 YUJ2V

-20 % 363,-

m²

291,�-
240,�- bez DPH

Pás podkladní 
Tegola Startbar P
modifikovaný asfalt APP 
s polyesterovou vložkou, mechanické 
kotvení, barva modrá, 
hmotnost 0,50 kg / m², 30 m, 1 000 mm, 
30 m² / bal., cena� 1 759,- / bal. s DPH 

 PFCP1

-15 % 69,00

m²

58,70
48,50 bez DPH
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V loňském roce jsme vám 
představili unikátní nízkoprašná 
cementová lepidla weber, která se 
ihned stala hitem a jejich obliba 
mezi zákazníky i nadále roste. 
Speciální lepidla s označením „LOW 
DUST“ vynikají unikátním složením 
s příměsmi minerálních aditiv, 
které snižují prašnost výrobku 
na minimum, a navíc zajišťují 
i vyšší uživatelský komfort. Při 
práci s lepidlem tak už nebudete 
vdechovat oblaka prachu, jako 
tomu bylo doposud. Lepidla se díky 
nové receptuře lépe promíchávají 
s vodou a snadněji se nanášejí 
na podklad. A výsledek je vždy 
perfektní. Vyzkoušejte.

CEMENTOVÁ LEPIDLA LOW 
DUST – MÉNĚ PRACHU, 
VÍCE RADOSTI Z PRÁCE

TIP ODBORNÍKA 
Stanislav Adamec

produkt manažer pro SOMS 
a stavební chemii

Lepidlo cementové 
C2TE S1 
weberfor profiflex LD
pro lepení obkladů a dlažeb do velikosti 900×900 mm, i pro 
podlahové vytápění, na bázi cementu, nízkoprašné, vysoce 
přilnavé, do interiéru i exteriéru, přídržnost min. 1 MPa, 
spotřeba 4 kg / m², 25 kg / bal. 

 96N89

-42 % 542,-

bal.

314,
�-

260,�- bez DPH

Lepidlo cementové C1T 
weberfor klasik
pro lepení keramických obkladů 
a nasákavých dlažeb do 
velikosti 300×300 mm, na bázi cementu, 
do interiéru, přídržnost min. 0,5 MPa, 
spotřeba 4 kg / m², 25 kg / bal. 

 56E94

-35 % 199,-

bal.

129,�-
107,�- bez DPH

Lepidlo cementové C2T S1 
weberfor flex
pro lepení obkladů a dlažeb do 
velikosti 600×600 mm, i pro podlahové 
vytápění, na bázi cementu, vysoce 
přilnavé, do interiéru i exteriéru, přídržnost 
min. 1 MPa, spotřeba 4 kg / m², 25 kg / bal. 

 56F52

-34 % 536,-

bal.

353,�-
292,�- bez DPH

LEPENÍ OBKLADŮ 
A DLAŽEB

na www.dek.cz/registrace
a získejte výhody  
stálých zákazníků.

REGISTRUJTE SE

LOW DUST

Míchadlo s metlou 
Collomix C-mix M1400
4 999,-

Vědro plastové  
DEK 20 l
57,80
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Lepidlo cementové C1T 
Cemix 025 STANDARD
pro lepení nasákavých keramických obkladů 
a dlažeb, na bázi cementu, snížený skluz, do 
interiéru, přídržnost min. 0,5 MPa, 
spotřeba 1,6 – 6,3 kg / m², 25 kg / bal. 

 95H29

-36 % 224,-

bal.

143,�-
119,�- bez DPH

Lepidlo cementové C2T S1 
Cemix 375 FLEX
pro lepení keramických obkladů a dlažeb včetně 
materiálů s extrémně nízkou nasákavostí, na bázi 
cementu, snížený skluz, do interiéru i exteriéru, 
přídržnost min. 1 MPa, spotřeba 3 – 4 kg / m², 25 kg / bal. 

 64D93

-33 % 645,-

bal.

426,�-
353,�- bez DPH

Lepidlo cementové C2TE S1 
Cemix 045 FLEX EXTRA
pro lepení keramických obkladů a dlažeb, vysoce 
flexibilní, zrnitost 0,7 mm, na bázi cementu, do 
interiéru i exteriéru, přídržnost min. 1 MPa, 
spotřeba 4 – 6 kg / m², 25 kg / bal. 

 98D36

-36 % 657,-

bal.

420,�-
347,�- bez DPH

Lepidlo cementové C1T 
Baumit Baumacol Basic
pro lepení obkladů a dlažeb 
z keramiky a přírodního kamene do 
velikosti 350×350 mm, na bázi 
cementu, snížený skluz, do interiéru, 
přídržnost min. 0,5 MPa, 
spotřeba 1,6 – 3 kg / m², 25 kg / bal. 

 83E50

-36 % 209,-

bal.

133,�-
110,�- bez DPH

Lepidlo cementové C2T S1 
Baumit Baumacol FlexUni
pro lepení obkladů a dlažeb 
z keramiky a přírodního kamene, i pro 
podlahové vytápění, na bázi cementu, 
snížený skluz, do interiéru i exteriéru, 
přídržnost min. 1 MPa, 
spotřeba 1,6 – 3 kg / m², 25 kg / bal. 

 32D92

-34 % 503,-

bal.

332,�-
274,�- bez DPH

Lepidlo cementové C2TE S1 
Baumit Baumacol FlexTop
pro lepení obkladů a dlažeb 
z keramiky a přírodního kamene, i pro 
podlahové vytápění a fasádní obklady, 
na bázi cementu, do interiéru 
i exteriéru, přídržnost min. 1 MPa, 
spotřeba 1,6 – 4,5 kg / m², 25 kg / bal. 

 56D93

-36 % 605,-

bal.

387,�-
320,�- bez DPH

Lepidlo cementové C1T 
SikaCeram-113 Klasik
pro lepení tenkovrstvých obkladů 
a dlažeb z keramiky a nasákavých 
dlažeb, na bázi cementu, snížený 
skluz, do interiéru, přídržnost 
min. 0,5 MPa, 
spotřeba 2,7 – 3,8 kg / m², 25 kg / bal. 

 2JM3V

-28 % 175,-

bal.

126,�-
104,�- bez DPH

Lepidlo cementové C2TE 
SikaCeram-213 Extra
pro lepení obkladů a dlažeb z keramiky 
a přírodního kamene, na bázi cementu, 
snížený skluz, prodloužená doba 
zavadnutí, do interiéru i exteriéru, 
přídržnost min. 1 MPa, 
spotřeba 2,7 – 5,4 kg / m², 25 kg / bal. 

 89H49

-34 % 401,-

bal.

264,�-
219,�- bez DPH

Lepidlo cementové C2TE S1 
SikaCeram-253 Flex
pro lepení obkladů a dlažeb z keramiky 
a přírodního kamene včetně 
velkoformátových, na bázi cementu, 
snížený skluz, prodloužená doba 
zavadnutí, deformovatelné, do interiéru 
i exteriéru, přídržnost min. 1 MPa, 
spotřeba 2,1 – 5,4 kg / m², 25 kg / bal. 

 08LCG

-30 % 467,-

bal.

326,�-
270,�- bez DPH

Penetrace akrylátová 
DEKPRIMER BASIC
na omítky, betonové povrchy, 
sádrokarton, dřevotřískové 
a cementotřískové desky, 
použití před aplikací krycích 
nátěrů, do interiéru i exteriéru, 
spotřeba 0,12 – 0,2 kg / m² 
balení položka MJ s DPH

1 kg 29K65 bal. 48,90

5 kg 59K93 bal. 225,�-

10 kg 38K84 bal. 420,�-

-22 % od 62,80

bal.

od 48,90
od 40,40 bez DPH

Penetrace hloubková 
DEKPRIMER NANO
sjednocuje savost, zlepšuje 
krycí schopnost aplikovaných 
barev, do interiéru i exteriéru, 
akrylátová báze, 
vydatnost 5 – 30 m² / kg / nátěr 
balení položka MJ s DPH

1 kg 29T46 bal. 51,60

5 kg 59T52 bal. 220,�-

10 kg 38T48 bal. 429,�-

-22 % od 66,20

bal.

od 51,60
od 42,70 bez DPH Disperze stavební 

DEKPRIMER EASY
do betonů a omítek, zlepšuje 
zpracovatelnost, pevnost, 
pružnost a mechanickou 
odolnost, přídržnost 
k podkladu, životnost 
a odolnost vůči 
povětrnostním vlivům 
balení položka MJ s DPH

1 kg 34U24 bal. 61,90

5 kg 45U68 bal. 292,�-

10 kg 24U92 bal. 549,�-

-22 % od 79,40

bal.

od 61,90
od 51,20 bez DPH

PENETRACE

ZNAČENÍ 
LEPICÍCH 
HMOT

C
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DRUH POJIVA O
Z

N
A

Č
E

N
Í

TŘÍDA POJIVA

TŘÍDA PŘÍČNÉ DEFORMACE

cementové

deformovatelné 
(deformace ≥ 2,5 mm,  < 5 mm)

standardní

disperzní

zlepšené

vysoce deformovatelné 
(deformace ≥ 5 mm)

na bázi pryskyřic

rychletvrdnoucí

se sníženým skluzem

s prodlouženou dobou 
zavadnutí

S1

S2
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Hmota lepicí a stěrková 
webertherm elastik
jednosložková prášková lepicí a stěrková 
hmota, na bázi cementu, pro lepení 
a stěrkování fasádních tepelněizolačních 
desek, spotřeba 8 kg / m², 25 kg / bal. 

 95E57

-40 % 536,-

bal.

321,�-
266,�- bez DPH

Hmota lepicí a stěrková 
Baumit DuoContact
suchá minerální směs na bázi 
cementu, pro lepení a stěrkování 
fasádních tepelněizolačních desek, 
do interiéru i exteriéru, 
zrnitost 0,6 mm, spotřeba 3 – 6 kg / m², 
25 kg / bal. 

 38D32

-44 % 336,-

bal.

186,�-
153,�- bez DPH

Hmota lepicí a stěrková 
Baumit ProContact
suchá minerální směs na bázi 
cementu, pro lepení a stěrkování 
fasádních tepelněizolačních 
desek, do interiéru i exteriéru, 
zrnitost 0,6 mm, 
spotřeba 3 – 6 kg / m², 25 kg / bal. 

 58D54

-37 % 454,-

bal.

285,�-
236,�- bez DPH

Hmota lepicí a stěrková 
Cemix 115 BASIC
lepicí a stěrková hmota pro 
izolanty z EPS i MW v ETICS, také 
jako vyrovnávací stěrka, aplikační 
tl. 2 – 5 mm, spotřeba 7 kg / m² pro 
lepení a provádění výztužné 
vrstvy, 25 kg / bal. 

 44Z65

-44 % 360,-

bal.

201,�-
167,�- bez DPH

Hmota lepicí a stěrková 
Cemix 135 COMFORT
lepicí a stěrková hmota pro izolanty 
z EPS i MW v ETICS, výborná 
pružnost, také jako vyrovnávací 
stěrka, aplikační tl. 2 – 5 mm, 
spotřeba 7 kg / m² pro lepení 
a provádění výztužné vrstvy, 25 kg / bal. 

 82D65

-40 % 590,-

bal.

354,�-
293,�- bez DPH

Zárubeň skrytá 
JAP Aktive 25 / 15
do zdiva i sádrokartonu, otevírání od 
sebe z pohledové strany, pro dveřní 
křídlo s polodrážkou tl. 40 mm, povrch 
eloxovaný hliník, 2 panty, těsnění 
z měkčeného PVC, průchozí 
výška 1 970 mm 
pro dveře šířky položka MJ s DPH

600 mm WYF0L ks 12 541,�-

700 mm Y3BFW ks 12 700,�-

800 mm 83P49 ks 12 939,�-

900 mm 2MUXL ks 13 099,�-

1 000 mm 493KV ks 13 259,�-

-24 % od 16 501,-

ks

od 12 541,�-
od 10 365,�- bez DPH

Zárubeň skrytá 
JAP Aktive 40 / 00
do zdiva i sádrokartonu, otevírání k sobě 
z pohledové strany, pro dveřní křídlo bez 
polodrážky tl. 40 mm, povrch eloxovaný 
hliník, 2 panty, těsnění z měkčeného 
PVC, průchozí výška 1 970 mm 
pro dveře šířky položka MJ s DPH

600 mm 5RTS4 ks 12 541,�-

700 mm YP5R9 ks 12 700,�-

800 mm 49L86 ks 12 939,�-

900 mm NGY1F ks 13 099,�-

1 000 mm F3TSZ ks 13 259,�-

-24 % od 16 501,-

ks

od 12 541,�-
od 10 365,�- bez DPH

Pouzdro pro posuvné dveře 
Norma Standard
do zdiva, pro posuvné jednokřídlé 
dveře s obložkovou zárubní, vnější 
tloušťka pouzdra 100 mm (obložková 
zárubeň není součástí dodávky) 
průchozí šířka položka MJ s DPH

600 mm 59N33 ks 7 930,�-

700 mm 38N89 ks 8 460,�-

800 mm 65N34 ks 8 988,�-

900 mm 93N45 ks 9 515,�-

1 000 mm 84N24 ks 10 196,�-

-24 % od 10 434,-

ks

od 7 930,�-
od 6 554,�- bez DPH

Pouzdro pro posuvné dveře 
Aktive Standard
do zdiva, bezobložkové dveřní 
pouzdro bez zárubně pro posuvné 
jednokřídlé dveře, vnější tloušťka 
pouzdra 100 mm 
průchozí šířka položka MJ s DPH

600 mm 98R93 ks 18 709,�-

700 mm 82R84 ks 19 264,�-

800 mm 64R58 ks 19 957,�-

900 mm 44R32 ks 20 648,�-

1 000 mm 42R83 ks 21 343,�-

-24 % od 24 617,-

ks

od 18 709,�-
od 15 462,�- bez DPH

Hmota lepicí a stěrková 
webertmel 700
suchá minerální směs, na bázi cementu, pro lepení 
a stěrkování ETICS, do interiéru i exteriéru, 
spotřeba 8 kg / m², 25 kg / bal. 

 25E85

-44 % 312,-

bal.

174,
�-

144,�- bez DPH

FASÁDNÍ LEPIDLA A TMELY

DVEŘNÍ POUZDRA

VÝJIMEČNÁ PŘÍDRŽNOST 
K PODKLADU A ZPRACOVATELNOST

V PE OBALECHV PE OBALECH
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Podsyp vyrovnávací fermacell
minerální pórobetonový granulát, 
pro výškové vyrovnání nerovností 
podlah, sypná výška 10 – 100 mm, 
zrnitost 0,2 – 4 mm, 
spotřeba 10 l / m² / 10 mm, 50 l / bal. 

 29Z38

-20 % 409,-

bal.

327,�-
271,�- bez DPH

Páska okrajová izolační fermacell MW
pro akustické oddělení podlahových prvků od ostatních 
konstrukcí, materiál minerální vlna, tloušťka 10 mm 
výška, balení položka MJ s DPH

100 mm, 30 m 84P96 bal. 1 036,�-

50 mm, 60 m 24B49 bal. 1 424,�-

-20 % od 1 296,-

bal.

od 1 036,�-
od 857,�- bez DPH

Šrouby rychlořezné 
fermacell
pro spojování 
sádrovláknitých 
podlahových prvků 
fermacell, ø 3,9 mm, 
250 ks / bal. 
délka položka MJ s DPH

19 mm 22C39 bal. 195,�-

22 mm 69C56 bal. 228,�-

-20 % od 244,-

bal.

od 195,�-
od 161,�- bez DPH

Lepidlo na podlahy fermacell
pro lepení hran podlahových dílců 
s polodrážkou, spotřeba 40 – 50 g / m², 
1 kg / bal. 

 53P53

-20 % 515,-

bal.

412,�-
340,�- bez DPH

Deska sádrovláknitá podlahová fermacell E20
50mm polodrážka, pokládání s převázáním spár, desky se vzájemně přesazují 
typ, rozměry položka za m² bez DPH MJ s DPH

2E11, 1 500×500×20 mm (2× 10 mm) 66Z54  324,�- ks 294,�-

2E22, 1 500×500×25 mm (2× 12,5 mm) 23A46  361,�- ks 327,�-

-22 % od 503,-

m²

od 392,�-
od 324,�- bez DPH

Šrouby rychlořezné fermacell
pro spojování sádrovláknitých 
podlahových prvků fermacell, 
ø 3,9 mm 
délka, balení položka MJ s DPH

30 mm, 250 ks 66C29 bal. 233,�-

30 mm, 1 000 ks 29C65 bal. 402,�-

-20 % od 292,-

bal.

od 233,�-
od 193,�- bez DPH

Tmel spárovací fermacell
pro tmelení spojů sádrovláknitých 
desek, spotřeba 0,2 kg / m², 
hmotnost 5 kg 

 22B39

-20 % 177,-

bal.

141,�-
117,�- bez DPH

Lepidlo spárovací fermacell
na sádrovláknité desky, na bázi 
polyuretanu, spotřeba 20 ml / m², 
310 ml / bal. 

 38P38

-20 % 360,-

bal.

288,�-
238,�- bez DPH

Tmel finální jemný fermacell
hotová tmelicí hmota, pro jemné vrchní 
tmelení a celoplošné stěrkování, spotřeba 
cca 0,17 l / m², 10 l (12 kg) / bal. 

 95Z83

-20 % 1 221,-

bal.

976,�-
807,�- bez DPH

Deska sádrovláknitá fermacell
protipožární konstrukční deska, vhodná i do vlhkých prostor, 
kolmá hrana pro lepenou spáru, třída reakce na oheň A2 
rozměry položka za m² bez DPH MJ s DPH

1 250×2 000×12,5 mm 83A54  174,�- ks 524,�-

1 250×2 500×12,5 mm 84Z24  174,�- ks 655,�-

1 250×2 750×12,5 mm 58Z68  174,�- ks 720,�-

-22 % 269,-

m²

210,�-
174,�- bez DPH

Deska cementovláknitá fermacell 
Powerpanel H2O
do vlhkých prostor, rovná hrana, třída reakce na 
oheň A1, 1 250×2 000×12,5 mm, 13 kg / m², 
2,5 m² / ks, cena� 1 378,- / ks s DPH 

 23R48

-22 % 707,-

m²

552,�-
456,�- bez DPH

Šrouby rychlořezné 
fermacell PWP
na upevnění cementovláknitých 
desek, nerezová ocel, ø 3,9 mm, 
délka 35 mm, 500 ks / bal. 

 95C66

-20 % 866,-

bal.

692,�-
572,�- bez DPH

PODLAHY FERMACELL

STĚNY FERMACELL
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Kladivo vrtací 
Bosch GBH 240 F
příkon 790 W, napětí 230 V, energie příklepu 2,7 J, 
4 200 příklepů / min, upínací systém SDS-plus, 
ø vrtání 68 / 30 / 24 / 13 mm (zdivo / dřevo / beton / ocel), 
210×397 mm, hmotnost 2,9 kg, kufr 

 424R4

-32 % 4 828,-

ks

3 249,
�-

2 685,�- bez DPH

Kladivo vrtací 
Bosch GBH 2-26 DFR
příkon 800 W, napětí 230 V, energie 
příklepu 2,7 J, 4 000 příklepů / min, upínací 
systém SDS-plus, ø vrtání 68 / 30 / 26 / 13 mm 
(zdivo / dřevo / beton / ocel), 83×210×407 mm, 
hmotnost 2,9 kg, sklíčidlo, kufr 

 283B8

-29 % 5 747,-

ks

4 078,�-
3 370,�- bez DPH

Kladivo kombinované 
DeWALT D25134K
příkon 800 W, výkon 640 W, 
napětí 230 V, energie příklepu 2,8 J, 
5 540 příklepů / min, upínací systém 
SDS-plus, ø vrtání 30 / 26 / 13 mm 
(dřevo / beton / ocel), 75×210×355 mm, 
hmotnost 3 kg, sklíčidlo, kufr 

 388K2

-20 % 5 490,-

ks

4 350,�-
3 595,�- bez DPH

Kladivo vrtací AKU 
Bosch GBH 180-LI
2× akumulátor 4 Ah, napětí 18 V, energie 
příklepu 2 J, 5 100 příklepů / min, upínací 
systém SDS-plus, ø vrtání 30 / 20 / 13 mm 
(dřevo / beton / ocel), 220×325 mm, 
hmotnost 3,2 kg 

 6Y23U

-33 % 10 151,-

ks

6 750,�-
5 578,�- bez DPH

Kladivo vrtací 
Bosch GBH 5-40 DCE
příkon 1 150 W, napětí 230 V, energie 
příklepu 8,8 J, 1 500 – 3 050 příklepů / min, 
upínací systém SDS-max, ø vrtání 90 / 40 mm 
(zdivo / beton), 260×485 mm, 
hmotnost 6,8 kg, mazací tuk, kufr 

 223R9

-41 % 20 558,-

ks

11 990,�-
9 909,�- bez DPH

NÁŘADÍ
VRTÁNÍ

Potřebujete ukotvit držák na televizi do betonové zdi, vyvrtat velký otvor pro kabely nebo odsekat 
staré obklady a dlažbu? Právě pro vás máme v nabídce profesionální vrtací kladivo BOSCH 
GBH 240 F, které s jistotou splní všechny tyto požadavky.  
Kladivo s výkonným 790W motorem se 4 200 příklepy za minutu a síle 2,7 joulů zajistí snadný 
průnik jakýmkoliv běžným materiálem. Inovovaný systém SDS plus usnadňuje výměnu vrtáků 
a zároveň přenáší potřebnou energii přímo na beton. Při výměně sklíčidla na válcovou stopku 
navíc vyvrtáte otvor o maximálním průměru 30 mm do dřeva, plechu i kamene. Mezi další výhody 
tohoto všestranného nářadí patří kulový čep pro ochranu síťové šňůry před zlomením, plynulá 
regulace otáček na čisté navrtávání a aretační knoflík pro nepřerušovanou práci.  
Balení obsahuje plastový hloubkoměr, přídavnou rukojeť Softgrip s měkkou gumovou tlumicí 
vložkou pro bezpečné držení, výměnné sklíčidlo pro válcovou stopku a pevný plastový kufr 
Bosch pro praktické uložení všech komponentů.

POUŽÍVEJTE PROFESIONÁLNÍ NÁŘADÍ BOSCH

TIP ODBORNÍKA 
Petr Liška

produkt manažer pro elektrické nářadí

Rukavice tepluodolné 
Cerva Hornbill
71,90

20
Ceny jsou uvedeny v Kč včetně DPH. | Nabídka zboží je platná od 1. 3. do 3. 4. 2022, nebo do vyprodání zásob. | Chyba tisku vyhrazena. | Ilustrační foto.
Zákaznické centrum:   510 000 100 | Kompletní sortiment na www.dek.cz | Vyhrazujeme si právo změn v balení a variantě nabízeného množství.

na www.dek.cz/registrace
a získejte výhody  
stálých zákazníků.
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Šroubovák vrtací s příklepem 
AKU Bosch GSB 18V-50
2× akumulátor 2 Ah, napětí 18 V, 
kr. moment 28 / 50 Nm, 
27 000 příklepů / min, upínací systém 
sklíčidlo 1,5 – 13 mm, 
ø vrtání 35 / 13 / 13 mm 
(dřevo / zdivo / ocel), hmotnost 1,1 kg, 
nabíječka GAL 18V-20, kufr 

 BP0A1

-40 % 6 945,-

ks

4 099,�-
3 388,�- bez DPH

Bruska úhlová 
Bosch GWS 9-125 S
příkon 900 W, napětí 230 V, 
průměr kotouče 125 mm, upínací 
systém M14, 2 800 – 11 000 otáček / min, 
100×280 mm, hmotnost 1,9 kg 

 324B3

-26 % 2 275,-

ks

1 682,�-
1 390,�- bez DPH

Bruska úhlová 
Bosch GWS 2200
příkon 2 200 W, napětí 230 V, 
ø kotouče 230 mm, upínací systém M14, 
6 500 otáček / min, 110×140×475 mm, 
hmotnost 5,4 kg, kryt, rukojeť, příruba 

 2ADAH

-26 % 3 618,-

ks

2 650,�-
2 190,�- bez DPH

Pila kotoučová 
Stanley FatMax FME301-QS
příkon 1 650 W, napětí 230 V, 
ø kotouče 190 mm, upínací 
otvor 16 mm, hloubka řezu (90 °) 
66 mm, 260×220×380 mm, 
hmotnost 5,25 kg, kotouč 190×16 mm, 
adaptér pro vysavač, doraz, klíč 

 739GL

-24 % 3 096,-

ks

2 350,�-
1 943,�- bez DPH

Pila pokosová 
Bosch GCM 8 SJL
příkon 1 600 W, napětí 230 V, 
3 000 otáček / min, ø kotouče 216 mm, 
upínací otvor 30 mm, hloubka 
řezu 312 / 214 mm (90 / 45 °), 
910×630×460 mm, hmotnost 17,3 kg, 
kotouč Optiline Wood 

 TRA9H

-30 % 12 572,-

ks

8 690,�-
7 182,�- bez DPH

Pila stolní Bosch GTS 635-216
příkon 1 600 W, napětí 230 V, 
ø kotouče 216 mm, upínací otvor 30 mm, 
hloubka řezu (90 °) 70 mm, 
658×332×500 mm, hmotnost 22 kg, 
kotouč Optiline Wood 

 SZAV8

-36 % 14 507,-

ks

9 200,�-
7 604,�- bez DPH Pila pokosová 

Bosch GCM 12 GDL
příkon 2 000 W, napětí 230 V, 
4 000 otáček / min, ø kotouče 305 mm, 
upínací otvor 30 mm, hloubka řezu 
(90 °) 341 mm, 1 100×740×670 mm, 
hmotnost 32,1 kg, kotouč Expert for 
Wood 

 XY44F

-46 % 34 594,-

ks

18 490,�-
15 279,�- bez DPH

Vysavač se zásuvkou 
Kärcher WD 3 P
pro suché i mokré vysávání, 
příkon 1 000 W, napětí 230 V, zásuvka 
s automatikou pro elektrické nářadí, sací 
výkon 200 W, kapacita nádoby 17 l, délka 
hadice 2 m, ø 35 mm, délka kabelu 4 m, 
340×388×502 mm, hmotnost 7,9 kg 

 2KTUH

-14 % 3 098,-

ks

2 650,�-
2 190,�- bez DPH

Čistič vysokotlaký Kärcher K 3
pro lehčí nečistoty, pistole G 120 Q 
s regulací tlaku, tryska rotační + Vario 
Power Jet, adaptér, filtr, příkon 1 600 W, 
výkon 25 m² / h, napětí 230 V, 
průtok 380 l / h, pracovní tlak 120 bar, 
272×600×307 mm, hmotnost 5 kg 

 U7LH4

-27 % 3 990,-

ks

2 899,�-
2 396,�- bez DPH

Vysavač Bosch GAS 35 L AFC
pro suché i mokré vysávání, sání 
i foukání, příkon 1 380 W, napětí 230 V, 
průtok 4 440 l / min, podtlak 234 mbar, 
kapacita nádoby (suché / mokré) 
23 / 19,2 l, délka hadice 5 m, 
průměr 35 mm, 515×450×575 mm, 
hmotnost 12,2 kg 

 62T28-39 % 18 259,-

ks

11 090,�-
9 165,�- bez DPH

Elektrocentrála Heron
výkon 3 500 W, napětí 230 V, krytí IP 23, 
benzínový motor 224 cm³, nádrž 18 l, 
spotřeba 0,5 l / kWh, regulace napětí 
AVR, zásuvky: 2× 230 V 16 A, 12 V 8,3 A, 
490×750×580 mm, hmotnost 48 kg, 
sklopné madlo, kolečka 

 S1TR0

ks

17 503,�-
14 465,�- bez DPH

Dálkoměr laserový 
Bosch GLM 50-27 C
měřicí rozsah 0,05 – 50 m, 0 – 360 °, 
přesnost ± 1,5 mm, ± 0,2 °, třída laseru 2, 
napájení 2× 1,5 V LR6 (AA), výdrž cca 2,5 h, krytí 
IP 65, závit stativu 1 / 4ʺ, 53×119×29 mm, 
hmotnost 0,2 kg, pouzdro 

 3F1ND

-39 % 6 143,-

ks

3 690,�-
3 050,�- bez DPH

Přístroj nivelační 
Bosch GOL 20 D
dosah 60 m, zvětšení 20×, přesnost 3 mm / 30 m, krytí 
IP 54, rozměry 215×145 mm, hmotnost 1,5 kg, stativ 
BT 160, olovnice, lať GR 500 5 m, kufr 

 39A56

-31 % 7 496,-

ks

5 150,�-
4 256,�- bez DPH

Laser křížový AKU 
DeWALT DCE089D1G
akumulátor 2 Ah, napětí 10,8 V, 3 zelené paprsky, 
krytí IP 65, upínací systém závit 1 / 4ʺ a 5 / 8ʺ, 
pracovní dosah 30 m, 80×120×120 mm, 
hmotnost 4,3 kg, držák na stěnu, nabíječka, kufr 

 84A58

-34 % 18 597,-

ks

12 190,�-
10 074,�- bez DPH

ŠROUBOVÁNÍ BROUŠENÍ

ŘEZÁNÍ

ÚKLID

MĚŘENÍ

Šroubovák vrtací s příklepem AKU 
DeWALT DCD996P2
2× akumulátor 5 Ah, napětí 18 V, 
kr. moment 66 / 95 Nm, upínací systém 
sklíčidlo 1,5 – 13 mm, ø vrtání 55 / 13 mm 
(dřevo / ocel), 70×208×213 mm, 
hmotnost 2,1 kg, nabíječka, kufr 

 229A6

-39 % 13 406,-

ks

8 150,�-
6 736,�- bez DPH

21BĚŽNĚ SKLADEM VE VYBRANÝCH PRODEJNÁCH A NA CENTRÁLNÍM SKLADĚ NA OBJEDNÁVKU

DIAMANTOVÝ 
KOTOUČ 230 mm

DÁREK
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Kompresor přenosný 
Stanley DN 200 / 10 / 5
pístový, samomazný, přímo řízený, 
výkon 1 100 W, sací výkon 180 l / min, 
proud 5,5 A, napětí 230 V, fáze 1, čerpadlo 
OL195, max. tlak 10 bar, objem nádrže 5 l, 
200×370×400 mm, hmotnost 10 kg 

 DYHN7

-20 % 4 522,-

ks

3 617,�-
2 990,�- bez DPH

Míchadlo s metlou 
Collomix C-mix M1400
příkon 1 400 W, 
400 / 620 otáček / min, 
objem míchání do 70 l, 
max. ø metly 140 mm, 
upínací systém 
M14 a HEXAFIX, 
hmotnost 5,2 kg, metla 
WK 140 HF 

 344K3
-22 % 6 428,-

sada

4 999,�-
4 132,�- bez DPH

Pila Alligator DeWALT DWE398
příkon 1 700 W, výkon 900 W, napětí 230 V, 
zdvih 40 mm, 3 000 zdvihů / min, 
219×918 mm, hmotnost 5,5 kg, sada 
pilových listů DT2976 

 626P3

-10 % 12 494,-

ks

11 190,�-
9 248,�- bez DPH

Úvazek
na vázání betonářské výztuže a jiné 
svazkování, černý Fe drát, ø 1,25 mm, 
1 000 ks / bal. 
délka položka MJ s DPH

100 mm 44Z56 bal. 235,�-

125 mm 42Z29 bal. 239,�-

140 mm 35U62 bal. 249,�-

160 mm 86U28 bal. 259,�-

-38 % od 382,-

bal.

od 235,�-
od 195,�- bez DPH

Vazač úvazků C1
na vázání fixačních úvazků, betonářské výztuže a pytlů, 
spirálový, hmotnost 0,3 kg 

 83L96

-33 % 1 037,-

ks

690,�-
571,�- bez DPH

Spony 
Rapid High Performance 140
pro připevnění lepenky, kartónu, 
plastových fólií či koberců, pro kladivo 
Rapid R311, ploché, přesně zabroušené 
hroty, materiál galvanicky pozinkovaná 
ocel, typ sponky 140, 5 000 ks / bal. 
výška položka MJ s DPH

8 mm 43S65 bal. 280,�-

10 mm 25S84 bal. 290,�-

-42 % od 490,-

bal.

od 280,�-
od 232,�- bez DPH

Pistole sponkovací Rapid R14E
pro připevňování fólií, lepenky, 
přichycení fólií proti vlhkosti, pro spony 
typu 140 (délka 6 – 8 mm), materiál ocel, 
šířka 39 mm, výška 105 mm, 
délka 285 mm, hmotnost 0,56 kg 

 92S64-43 % 1 395,-

ks

790,�-
653,�- bez DPH

Kladivo sponkovací Rapid R11E
pro vysokofrekvenční práce, 
např. upevnění fólií, pro spony 
typu 140 (délka 6 – 10 mm), materiál 
ocel, šířka 38 mm, výška 95 mm, 
délka 420 mm, hmotnost 1 kg 

 89S43

-41 % 2 565,-

ks

1 490,�-
1 232,�- bez DPH

Pistole sponkovací Rapid R34
pro připevňování fólií, lepenky, 
čalounění, pro spony typu 140 
(délka 6 – 14 mm), materiál ocel, 
šířka 39 mm, výška 132 mm, 
délka 285 mm, hmotnost 0,125 kg 

 94S42-53 % 2 135,-

ks

990,�-
819,�- bez DPH

Lžíce zednická nerezová 
DEK LN30
na omítání zdiva a zdění, pro práci v rukavicích, 
materiál nerezová ocel, gumová rukojeť 
šířka×délka položka MJ s DPH

80×140 mm 28A22 ks 92,00

115×160 mm 53A69 ks 95,00

120×180 mm 26A66 ks 105,�-

-25 % od 123,-

ks

od 92,00
od 76,10 bez DPH

Hladítko nerezové hladké 
DEK HN30 G
na natahování sádrových omítek a vyplňování spár 
tmelem u SDK konstrukcí, materiál nerezová ocel, 
gumová rukojeť, šířka 130 mm, délka 280 mm 

 242B3

-33 % 225,-

ks

149,�-
124,�- bez DPH

Hrábě kovové s násadou
materiál kovaná ocel, dřevěná násada, počet 
zubů 14, délka 1 600 mm 

 262N4

-35 % 294,-

ks

190,�-
158,�- bez DPH

OSTATNÍ ELEKTRICKÉ NÁŘADÍ

RUČNÍ NÁŘADÍ

SPOJOVÁNÍ

Hořák pájecí Castolin 1450 Piezo
pro pájení plamenem, použití ve všech 
polohách, piezo zapalování, regulace 
plamene, závit 7 / 16 (EU závit), doba 
hoření 1 h (1 800 °C), teplota 
plamene 1 950 °C, objem 600 ml 
typ položka MJ s DPH

hořák + náplň 624Z2 ks 697,�-

náhradní náplň 624Z9 ks 156,�-

-20 % 872,-

ks

697,�-
576,�- bez DPH

Bruska vibrační 
Bosch GSS 23 A
příkon 190 W, 24 000 kmitů / min, 
vibrace 5,5 m / s², upínání suchý zip, 
brusná deska 182×92 mm, 
rozměry 317×158 mm, 
hmotnost 1,7 kg 

 532V9

-19 % 2 480,-

ks

1 990,�-
1 645,�- bez DPH
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Koza lešenářská
pro stavební a montážní práce, stavitelná, materiál ocel, 
nosnost 250 kg, šířka 1 200 mm, výška 1 060 – 1 700 mm, 
délka 850 mm, barva černá, hmotnost 13 kg, 1× čepel SK5 

 639P2

-40 % 2 687,-

ks

1 590,�-
1 314,�- bez DPH

Žebřík hliníkový DEK 
s úpravou na pracovní plošinu
3 způsoby použití, ocelové klouby, zajišťovací popruhy / výztuhy, protiskluzové stupačky a patky, 
kolečka na přesun, materiál hliník, nosnost 150 kg, počet příček 6, hmotnost 11,3 kg 

 9UXGR

-23 % 3 376,-

ks

2 599,�-
2 148,�- bez DPH

Žebřík hliníkový DEK VHR
trojdílný, variantně vysouvací, 
materiál hliník, norma EN 131, 
nosnost 150 kg 
příčky, prac. výška položka MJ s DPH

8, 5,51 m 32K83 ks 3 552,�-

9, 6,29 m 83L23 ks 3 858,�-

10, 6,81 m 23L96 ks 4 073,�-

11, 7,33 m 96L54 ks 4 497,�-

12, 8,37 m 54L46 ks 7 071,�-

14, 9,67 m 46L52 ks 8 327,�-

15, 10,45 m 52L48 ks 9 031,�-

-13 % od 4 083,-

ks

od 3 552,�-
od 2 936,�- bez DPH

Žebřík kloubový Krause Corda 4×3
žebřík, schůdky nebo plošina, materiál 
hliník, norma ČSN EN 131, počet 
příček 4×3, šířka 0,37 m, výška 1,75 / 3,55 m, 
délka 1 m, pracovní výška 2,95 / 3,05 / 4,4 m, 
nosnost 150 kg, hmotnost 12,2 kg 

 84H22

-20 % 4 586,-

ks

3 669,�-
3 032,�- bez DPH

Lešení pokojové 
Krause Corda Mini 3 m
protiskluzná podlážka, i na schody, 2 kolečka, 
materiál hliník, norma ČSN EN 131, šířka 0,68 m, 
výška 1,95 m, délka 1,56 m, výška podlážky 1 m, 
pracovní výška 3 m, nosnost 150 kg, hmotnost 18 kg 

 58H42

-20 % 6 184,-

ks

4 947,�-
4 088,�- bez DPH

Souprava vymezovací 
Kratos Safety FA8000100
celotělový postroj FA1010200, 
spojovací prostředek 
FA4050015, 2 karabiny 
FA5010117, norma EN 354, 
EN 361, EN 362, materiál 
polyester, polyamid, ocel, barva 
šedo-černá, přepravní taška 

 52D48

-25 % 1 330,-

ks

997,�-
824,�- bez DPH

Postroj bezpečnostní 
Kratos Safety FA1020300
polohovací pás, zádový 
a hrudní kotvicí bod, 2 boční 
a 1 zádový D kroužek, norma 
EN 358, EN 361, materiál 
polyester, ocel, nosnost 140 kg, 
barva černo-zelená 

 83D23

-25 % 1 567,-

ks

1 175,�-
972,�- bez DPH

Zachycovač pádu 
Kratos Safety 
FA2010210 10 m
pohyblivý, kotevní 
lano v kombinaci 
s tlumičem pádu, 
oko pro ukotvení 
a zastavující uzel, 
norma EN 353, 
materiál polyamid, 
polyester, ocel, 
ø 12 mm, délka 10 m, 
barva bílá 

 49D94

-25 % 2 239,-

ks

1 679,�-
1 388,�- bez DPH

Sluchátka Cerva Ciron Advance
výkonný mušlový chránič sluchu 
s plastovým hlavovým obloukem, 
norma EN 352-1, útlum 32 dB, barva 
žlutá / černá, hmotnost 0,22 kg 

 532S2

-15 % 430,-

ks

365,�-
302,�- bez DPH

Přilba neventilovaná JSP EVO3
šestibodový textilní náhlavní kříž, 
posuvný pásek, norma EN 397, 
EN 50365, materiál vysokohustotní 
polyetylen (HDPE), životnost 5 let, 
velikost 53 – 64 cm, hmotnost 0,36 kg 
barva položka MJ s DPH

bílá 422P4 ks 408,�-

modrá 422P8 ks 408,�-

-15 % 480,-

ks

408,�-
337,�- bez DPH

PRÁCE VE VÝŠKÁCH

OOPP

Každý březnový čtvrtek rukavice 
CERVA s akční slevou

- 40 %
Sleva je poskytována 

z ceníkových cen.
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Rozváděč 
elektroměrový 
DCK
kompaktní pilíř, třífázový, jmenovitý 
proud 40 A, krytí IP 44, mechanická 
odolnost IK 10 
provedení, typ, rozměry položka MJ s DPH

dvousazbový, ER212 / NKP7P-C, 
ČEZ / EG.D, 470×1 810×220 mm

443B2 ks 8 397,�-

jednosazbový, ER112 / NKP7P-C, 
320×1 810×220 mm

489H8 ks 7 272,�-

-15 % 9 879,-

ks

8 397,
�-

6 940,�- bez DPH

Rozváděč 
elektroměrový DCK
třífázový, jmenovitý proud 40 A, krytí IP 44, mechanická 
odolnost IK 10, do výklenku 
provedení, typ, rozměry položka MJ s DPH

dvousazbový, ER212 / NVP7P-C, ČEZ / EG.D, 470×600×220 mm 294P2 ks 5 527,�-

jednosazbový, ER112 / NVP7P-C, 320×600×220 m 344V3 ks 4 120,�-

-15 % 6 502,-

ks

5 527,
�-

4 568,�- bez DPH

Rozváděč elektroměrový RE / Z / 101HS
do výklenku, ČEZ a EG.D, 3 fáze, max. 63 A, krytí 
IP 43, jistič HDO 1 / 2 B 10 kA, svorka PEN, 
rozměry 670×500×200 mm, hmotnost 11 kg 

 6NKYH

-28 % 6 115,-

ks

4 403,�-
3 639,�- bez DPH

Kabel CYKY-J RE
pro pevné uložení ve 
vnitřních a venkovních 
prostorech, UV odolný, 
odolný šíření plamene, 
třída reakce na oheň Eca, 
PVC izolace, pevné 
kruhové měděné vodiče 
typu RE 
počet žil × průřez vodičů položka za m bez DPH MJ s DPH

4× 10 mm² 335A3  117,�- m 141,�-

4× 16 mm² 354H3  194,�- m 235,�-

5× 10 mm² 345S9  147,�- m 178,�-

5× 16 mm² 458R4  238,�- m 288,�-

-19 % od 176,-

m

od 141,�-
od 117,�- bez DPH

Trubka korugovaná 
ohebná
ohebná chránička 
kabelového vedení, stupeň 
krytí IP 40, barva červená, 
délka 50 m 
vnější ø položka za m bez DPH MJ s DPH

40 mm 298N9 12,60 bal. 759,�-

50 mm 683P2 14,10 bal. 849,�-

63 mm 352B3 18,50 bal. 1 117,�-

75 mm 344N3 23,60 bal. 1 422,�-

90 mm 429V3 30,90 bal. 1 868,�-

110 mm 224B9 35,90 bal. 2 172,�-

-15 % od 17,90

m

od 15,20
od 12,60 bez DPH

ELEKTRICKÁ  
PŘÍPOJKA

Dříve, než se vydáte do prodejny pro nový elektroměrový rozváděč, 
je nutné vědět, pod kterého distributora energie spadáte (ČEZ, PRE 
nebo EG.D), neboť rozváděče mají v závislosti na dodavatelích několik 
odlišností (například provedení HDO – nízký tarif).  
Dále je potřeba si upřesnit způsob montáže rozváděče a dle toho vybrat 
správný typ skříně. Rozváděče se dají umístit na zeď nebo do výklenku. 
Nejrozšířenější jsou ale samostatně stojící rozváděče v plastovém pilíři. 
Na závěr si zjistěte hodnotu hlavního jističe, která je uvedena ve 
smlouvě s vaším dodavatelem energie a měla by odpovídat odběru 
vaší domácnosti. Na tento jistič jsou kladeny konkrétní požadavky 
v připojovacích podmínkách, a to zejména na vypínací charakteristiku 
(B) a zkratovou vypínací schopnost – vždy 10 kA.  
V březnu získáte ke každému zakoupenému elektroměrovému 
rozváděči hlavní jistič značky HAGER dle schválených podmínek 
distribuční společnosti zdarma. Pro více informací pište na 
stavebniny@dek . cz.

JAK NA „ANTONÍČKA“ ANEB 
JAK VYBRAT SPRÁVNÝ 
ELEKTROMĚROVÝ ROZVÁDĚČ?

TIP ODBORNÍKA 
Pavel Holeček

produkt manažer pro jističe 
a rozváděče

HLAVNÍ JISTIČ HAGER 
DLE PŘIPOJOVACÍCH 
PODMÍNEK

DÁREK

HLAVNÍ JISTIČ HAGER 
DLE PŘIPOJOVACÍCH 
PODMÍNEK

DÁREK
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Kabel prodlužovací gumový 
spojka
1× spojka 5p, IP 44, kabel 
H05RR–F 5G 2,5 mm², napětí 400 V, 
barva černá 
jmenovitý proud, délka položka MJ s DPH

16 A, 20 m 529A2 ks 1 847,�-

32 A, 15 m 386B2 ks 1 547,�-

-26 % 2 496,-

ks

1 847,�-
1 527,�- bez DPH

Kabel prodlužovací gumový 
spojka
zásuvka i vidlice gumová, 
zásuvky 1× 230 V, IP 65, 
max. zátěž 3 680 W, kabel 
H05RR–F 3G 1,5 mm², jmenovitý 
proud 16 A, napětí 250 V, barva černá 
délka položka MJ s DPH

15 m 252K8 ks 756,�-

25 m 459P3 ks 1 047,�-

-25 % od 1 018,-

ks

od 756,�-
od 625,�- bez DPH

Kabel prodlužovací gumový na 
bubnu 25 m, 230 / 400 V 2× 230 V, 
1× 400 V
zásuvky 2× 230 V, 1× 400 V, kabel 
H07RN–F 5G 1,5 mm², 
napětí 230 / 400 V, max. zátěž 
navinutý 4,35 / 6,25 A, 1 000 / 2 500 W, 
rozvinutý 13 / 12,5 A, 3 000 / 5 000 W, 
krytí IP 44, tepelná pojistka, 
délka 25 m 

 542K8

-25 % 3 555,-

ks

2 633,�-
2 176,�- bez DPH

Kabel prodlužovací gumový 
na bubnu 3× 1,5 mm² IP 44
tepelná pojistka, zásuvky 4× 230 V, 
max. zátěž navinutý 4,8 A / 1 100 W, 
rozvinutý 16 A / 3 680 W, vodič 
H05RR–F 3G 1,5 mm², napětí 230 V, 
krytí IP 44 
délka položka MJ s DPH

25 m 328V3 ks 1 345,�-

50 m 462S3 ks 2 413,�-

-25 % od 1 814,-

ks

od 1 345,�-
od 1 112,�- bez DPH

Přejezd kabelový
pro ochranu kabelů v silniční dopravě, 
materiál těžká vulkanizovaná pryž, násobné 
spojování čep / drážka, možnost připevnění 
k podkladu šrouby 
počet kanálů, dovolené zatížení nápravy, 
rozměry položka MJ s DPH

2, 5,4 t, 1 000×240×40 mm 64U38 ks 1 427,�-

3, 9 t, 900×500×70 mm 44U65 ks 3 419,�-

5, 9 t, 900×500×50 mm 42U93 ks 2 612,�-

-20 % od 1 784,-

ks

od 1 427,�-
od 1 179,�- bez DPH

Pás zemnicí 
FeZn
materiál FeZn, 1,05 m / kg, 
délka 26,25 m, 
hmotnost 25 kg, 
rozměry 30×4 mm, 
cena� 1 961,- / bal. s DPH 

SVORKA SR 02

DÁREK

 229H4

-20 % 98,20

kg

78,
50

64,90 bez DPH

Drát zemnicí FeZn
materiál FeZn, ø 10 mm, 1,61 m / kg 
délka, hmotnost položka za kg bez DPH MJ s DPH

16,1 m, 10 kg 426K2 74,20 bal. 898,�-

32,2 m, 20 kg 228A3 74,30 bal. 1 797,�-

80,5 m, 50 kg 495P4 65,40 bal. 3 957,�-

-20 % od 99,00

kg

od 79,20
od 65,40 bez DPH

Svorka
materiál FeZn 
provedení položka MJ s DPH

spojovací SS 246H2 ks 14,00

odbočovací, spojovací SR02 235K2 ks 28,00

SR03 649P2 ks 37,50

křížová SK 533S2 ks 29,50

-20 % od 17,60

ks

od 14,00
od 11,60 bez DPH

Rozváděč staveništní HP311 / FI / P
včetně podstavce, krytí IP 44, 
uzamykatelný hlavní vypínač, proudový 
chránič 40 / 4 / 003, přívodka 32 A 400 V 5p, 
zásuvky 1× 32 A 400 V 5p, 
1× 16 A 400 V 5p, 3× 16 A 230 V, šířka 
skříně 380 mm, jističe char. B, výška 
s podstavcem 750 mm 

 83M24

-20 % 13 724,-

ks

10 968,�-
9 065,�- bez DPH

Rozváděč staveništní 
s elektroměrem HM422 / FI / MEL
modulární elektroměr pro podružné 
měření, včetně podstavce, krytí IP 44, 
otočný hlavní vypínač, proudový chránič, 
zásuvky 2× 32 A 400 V 5p, 2× 16 A 400 V 5p, 
4× 16 A 230 V, šířka skříně 450 mm, výška 
s podstavcem 1 060 mm 

 435A3

-20 % 22 509,-

ks

17 989,�-
14 867,�- bez DPH

ZAŘÍZENÍ  
STAVBY

Rozváděč staveništní 
elektroměrový
pro osazení elektroměru ČEZ / EG.D, včetně 
podstavce, uzamykatelný otočný hlavní vypínač, 
jističe 10 kA char. C, zásuvky 1× 16 A 400 V 5p, 
1× 32 A 400 V 5p, 4× 230 V, šířka skříně 500 mm, 
výška s podstavcem 1 300 mm, krytí IP 54, 
barva červená 
typ, jmenovitý proud položka MJ s DPH

RA411 / HL40 / FI40 / CEZ / SIN, 40 A ZT29X ks 16 965,�-

RA422 / HL63 / FI63 / CEZ / SIN, 63 A JT8NT ks 17 658,�-

-20 % od 21 222,-

ks

od 16 965,
�-

od 14 021,�- bez DPH

Páska petrolátová 
Anticor Plast 701-40
pro antikorozní ochranu 
uzemnění, šířka 30 mm, 
délka 10 m, spotřeba 
na cca 10 spojů 

 538S3

-10 % 156,-

ks

140,�-
116,�- bez DPH

Páska 
Anticor 202 Electrix 
Superflex
lze použít pro mechanickou 
ochranu petrolátové 
pásky 701-40 a elektrickou 
izolaci kabelů nízkého napětí 
i pod zemí, elastická, 
samozhášivá, materiál PVC, 
barva černá, šířka 25 mm, 
délka 20 m, tloušťka 0,19 mm 

 225V2

-10 % 59,70

ks

53,70
44,40 bez DPH

25BĚŽNĚ SKLADEM VE VYBRANÝCH PRODEJNÁCH A NA CENTRÁLNÍM SKLADĚ NA OBJEDNÁVKU

Fólie výstražná Anticor
pro umístění do výkopu 
barva, motiv, šířka, délka položka MJ s DPH

rudá, s bleskem, 220 mm, 100 m 599P8 ks 164,�-

modrá, POZOR VODA, 220 mm, 100 m 398K3 bal. 241,�-

žlutá, POZOR PLYN, 220 mm, 100 m 464R4 bal. 271,�-

hnědá, KANALIZACE, 300 mm, 100 m 26U69 ks 264,�-

oranžová, bez motivu, 30 cm, 100 m SCN69 ks 264,�-

-24 % od 216,-

ks

od 164,�-
od 136,�- bez DPH
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Trubka pro podlahové 
vytápění PERT-5 DEK
plastová trubka, potrubí tvoří PE-RT s bariérou EVOH proti difuzi kyslíku 
z etylvinylalkoholu, max. provozní tlak 4 bar (při 70 °C) 
ø × tl. stěny, balení položka MJ s DPH

16×2 mm, 200 m 64T33 bal. 3 200,�-

16×2 mm, 500 m 83U53 bal. 8 000,�-

-39 % 26,70

m

16,
00

13,30 bez DPH

Tepelněizolační deska pro podlahové 
vytápění DEKPERIMETER PV NR-75
pěnový polystyren EPS 200, horní povrch 
opatřen nopy, strany desek opatřeny zámky, 
pro potrubí 16 – 20mm, součinitel tepelné 
vodivosti l 0,034 W.m‑1.K‑1, šířka 600 mm, 
délka 1 050 mm, tloušťka 50 mm, 7,56 m² / bal., 
cena� 1 664,- / bal. s DPH 

 36C39

-28 % 309,-

m²

220,�-
182,�- bez DPH

Deska systémová 
Uponor Nubos
pro potrubí 14 – 16 mm, bez izolace, 
rozměry 1 447×900×18 mm, 
10 m² / bal., cena� 2 300,- / bal. s DPH 

 429A2

-20 % 290,-

m²

230,�-
191,�- bez DPH

Deska systémová Teckfloor
izolační deska z expandovaného pěnového 
polystyrenu EPS 150, potažená černou tuhou fólií 
s nopy se zámky, pro potrubí 16 – 18mm, 
rozměry 1 400×800 mm 
tloušťka, balení položka MJ s DPH

33 mm, 15,68 m² / bal. D479V bal. 3 920,�-

53 mm, 8,96 m² / bal. 2PRHP bal. 2 693,�-

-28 % od 350,-

m²

od 250,�-
od 207,�- bez DPH

PODLAHOVÉ VYTÁPĚNÍ

Z tohoto alkoholu se vám hlava motat nebude. 
Řeč je o etylvinylalkoholu (EVOH), který tvoří 
prostřední vrstvu potrubí PERT-5 DEK pro 
podlahové vytápění. Tato vrstva chrání potrubí 
před pronikáním kyslíku, a tím omezuje vznik 
koroze v celé otopné soustavě. Plastové 
potrubí je díky ní zároveň velmi pružné, což 
oceníte při jeho instalaci. Vše zvládnete hravě 
a lehce a nezamotáte si při tom ani hlavu, ani 
ruce. Podlahové potrubí kombinujte ideálně se 
systémovou deskou DEKPERIMETER PV NR-75. 

ALKOHOLEM PROTI KOROZI

TIP ODBORNÍKA 
Lukáš Ingr

produkt manažer pro vytápění 
a ohřev vody
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SANITÁRNÍ KERAMIKA

Trubka Master 3 Plus
třívrstvé potrubí pro odhlučněný 
odpadní systém, materiál 
polypropylen kopolymer a minerálně 
obohacený polypropylen 
jm. světlost, délka položka MJ s DPH

DN 50, 500 mm 8CPCH ks 54,90

DN 50, 1 000 mm WX5RF ks 94,90

DN 75, 500 mm RXV42 ks 85,00

DN 75, 1 000 mm 4PHMN ks 133,�-

DN 100, 500 mm U3MJ4 ks 157,�-

DN 100, 1 000 mm H1H84 ks 262,�-

-40 % od 91,50

ks

od 54,90
od 45,40 bez DPH

Koleno KGB
pro kanalizační potrubí 
jm. světlost, úhel položka MJ s DPH

DN 100, 15 ° 89F68 ks 52,90

DN 100, 30 ° 92F88 ks 55,80

DN 100, 45 ° 35F62 ks 61,60

DN 100, 87,5 ° 55F64 ks 72,20

DN 125, 15 ° 34F92 ks 81,60

DN 125, 30 ° 49F35 ks 83,00

DN 125, 45 ° 86F28 ks 86,00

DN 125, 87,5 ° 25F44 ks 104,�-
K NÁKUPU SORTIMENTU KG 
DN 100 – 200 NAD 10 000 Kč 
ZÍSKÁTE 24 ks PIV

DÁREK

-42 % od 91,30

ks

od 52,90
od 43,70 bez DPH

Trubka KGEM
s hrdlem, pro kanalizaci 
jm. světlost, délka položka MJ s DPH

DN 100, 0,5 m 22E57 ks 116,�-

DN 100, 1 m 69E30 ks 176,�-

DN 100, 2 m 66E60 ks 334,�-

DN 100, 3 m 24E89 ks 482,�-

DN 125, 0,5 m 29E94 ks 142,�-

DN 125, 1 m 59E85 ks 204,�-

DN 125, 2 m 38E59 ks 380,�-

DN 125, 3 m 65E33 ks 561,�-

-42 % od 201,-

ks

od 116,�-
od 95,90 bez DPH

Koleno Master 3 Plus
třívrstvé potrubí pro odhlučněný 
odpadní systém, materiál 
polypropylen kopolymer a minerálně 
obohacený polypropylen 
Jm. světlost – úhel položka MJ s DPH

DN 50, 45 ° HJL6W ks 26,50

DN 50, 87 ° RRJB4 ks 26,50

DN 75, 45 ° 38XY6 ks 48,60

DN 75, 87 ° 1CL4M ks 48,60

DN 100, 45 ° 0N28G ks 78,00

DN 100, 87 ° FBA6X ks 97,30

-40 % od 44,30

ks

od 26,50
od 21,90 bez DPH

WC kombinované WECCO
hluboké splachování, keramická 
nádržka se zabudovanou 
splachovací soupravou SA2000 
3 / 8ʺ, doporučené sedátko 
Alcaplast A60 
odpad položka MJ s DPH

vodorovný 237X3 ks 1 778,�-

svislý SXSP1 ks 1 778,�-

-53 % 3 784,-

ks

1 778,�-
1 470,�- bez DPH

WC závěsné Jika Euroline
s otevřeným oplachovým kruhem, 
hluboké splachování, šířka 355 mm, 
výška 340 mm, hloubka 530 mm 

 JHC20

-32 % 1 731,-

ks

1 177,�-
973,�- bez DPH

WC závěsné Uno Rimless
vodorovný odpad, bez oplachového kruhu, 
včetně sedátka Softclose, šířka 350 mm, 
výška 400 mm, hloubka 530 mm 

 246Z8

-30 % 5 139,-

ks

3 597,�-
2 973,�- bez DPH

ODHLUČNĚNÁ VNITŘNÍ KANALIZACE

Šachta revizní 
kanalizační
šachtové dno s hrdlem 
(KG) na vtoku i výtoku, 
včetně těsnicí manžety 
korugovaného 
prodloužení šachty 
DN 300 položka MJ s DPH

dno šachtové přímé, vtok 
a výtok DN 150

263P9 ks 664,�-

prodloužení korugované, 
délka 2 000 mm

243B8 ks 966,�-

poklop, třída zatížení A (1,5 t) 95E94 ks 492,�-

-40 % 1 108,-

ks

664,�-
549,�- bez DPH

DN 400 položka MJ s DPH

dno šachtové přímé, vtok 
a výtok DN 150

435B9 ks 893,�-

prodloužení korugované, 
délka 2 000 mm

94N64 ks 1 806,�-

poklop, třída zatížení A (1,5 t) 69E59 ks 583,�-

KANALIZAČNÍ SYSTÉMY

27BĚŽNĚ SKLADEM VE VYBRANÝCH PRODEJNÁCH A NA CENTRÁLNÍM SKLADĚ NA OBJEDNÁVKU
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Malba interiérová 
Stachema Exin Exclusiv bílá, 14 kg
vhodná pro renovační a nové nátěry, na 
bázi akrylátové disperze, do interiéru, 
1 – 2 nátěry, ~0,15 kg / m² / nátěr 

 PAU08

-10 % 675,-

ks

607,�-
502,�- bez DPH

Malba interiérová 
Stachema Exin Eko bílá, 30 kg
vhodná pro renovační a nové nátěry, na 
bázi akrylátové disperze, do interiéru, 
1 – 2 nátěry, ~0,21 kg / m² / nátěr 

 BHV17

-10 % 988,-

ks

889,�-
735,�- bez DPH

Malba interiérová 
Primalex Polar bílá, 40 kg
vhodná pro renovační a nové nátěry, 
vodou ředitelná disperze, do interiéru 
zejména reprezentativního charakteru, 
min. 2 nátěry, ~0,12 kg / m² / nátěr 

 62F46

-20 % 2 259,-

ks

1 807,�-
1 494,�- bez DPH

Nátěr epoxidový 
Stachema Gorepox M 
RAL 7045 mat, 5 kg
pro finální úpravu betonu i průmyslově namáhaných 
podlah, dvousložková vodou ředitelná epoxidová 
hmota, do interiéru, aplikovatelná na vlhký 
podklad, matné provedení, testováno pro styk 
s ropnými látkami, ~0,13 kg / m² / vrstva 

 AT32S

-10 % 2 630,-

ks

2 367,
�-

1 956,�- bez DPH

Nátěr podlahový 
Sika Sikafloor 
Garage, 6 kg
epoxidový, na vodní bázi, 
dvousložkový, odolný 
olejům a PHM, barva 
RAL 7032, 
~0,13 kg / m² / vrstva 

 25T82

-20 % 3 783,-

ks

3 026,�-
2 501,�- bez DPH

Lak epoxidový 
Stachema Gorepox Clear M mat, 4 kg
ke zhotovení chemicky a mechanicky 
odolných nátěrů, dvousložková vodou 
ředitelná epoxidová hmota, do interiéru, 
aplikovatelná na vlhký podklad, 2 nátěry, 
~0,09 kg / m² / nátěr 

 ZRA93

-10 % 3 467,-

ks

3 120,�-
2 579,�- bez DPH

Olej tvrdý voskový 
Osmo Original 3032 bezbarvý, 3 l
nátěr na podlahy z masivu, palubek 
a OSB desek, na selská prkna, 
voděodpudivý, otěruvzdorný, nepraskavý, 
na bázi přírodních olejů a vosků, 
hedvábně polomatný, do interiéru, 
2 nátěry, ~0,04 l / m² / nátěr 

 Z565U

-10 % 3 542,-

ks

3 187,�-
2 634,�- bez DPH

Podlaha dřevěná 
Feel Wood modřín sibiřský 135×1 973×19
z masivního dřeva, tmelený a jemně broušený povrch 
(zrno 150), kvalitativní třída A / B, bez povrchové 
úpravy, 135×1 973×19 mm, 1,6 m² / bal. (6 ks), 
cena� 2 449,- / bal. s DPH 

 74F9N

-15 % 1 803,-

m²

1 533,�-
1 267,�- bez DPH

Podlaha dřevěná 
EkoWood Rustikal bezbarvý mat, 192×2 150×13,5
do reprezentativních prostor, vícevrstvá s jádrem ze dřevin 
HEVA a dubovou dýhou tl. 3 mm, zámek typu 5G, 
192×2 150×13,5 mm, 2,48 m² / bal. (6 ks), 
cena� 3 481,- / bal. s DPH 

 53C56

-20 % 1 757,-

m²

1 406,�-
1 162,�- bez DPH

Lišta soklová 
EkoWood dýha dub transparentní
s konečnou povrchovou úpravou 
nátěrem Osmo Color, k dřevěným 
podlahám Ekowood 13×50×2 400 mm 

 T0YCH

-20 % 201,-

ks

160,�-
133,�- bez DPH

MALBY INTERIÉROVÉ

NÁTĚRY NA PODLAHY

PODLAHY

POVRCHOVÉ 
ÚPRAVY
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Válec nanášecí
tenkovrstvá malta se dávkuje do 
zásobníku nanášecího válce, odkud se 
dostává při rovnoměrném pohybu 
válce na ložnou plochu již položených 
cihel, do takto nanesené tenké vrstvy 
malty se pokládá nová vrstva cihel 

MJ ≤ 7 dní > 7 dní garance

den 109,- 87,10 7,-

N

 PSK0582

-10 % od 96,80

pronájem / den

od 87,10
od 72,00 bez DPH

garance 7,- / den

Vozík maltovací
maltovací vozík na nanášení celoplošné 
tenkovrstvé malty na broušené cihly 

MJ ≤ 7 dní > 7 dní garance

den 218,- 174,- 13,-

N

 PSK0606 -10 % od 194,-

pronájem / den

od 174,�-
od 144,�- bez DPH

garance 13,- / den

Sada zakládací na 
broušené cihly
základní souprava nezbytná pro 
správné provádění staveb 
z broušených cihel 

MJ ≤ 7 dní > 7 dní garance

den 295,- 251,- 7,-

N

 PSK0501

-10 % od 279,-

pronájem / den

od 251,�-
od 207,�- bez DPH

garance 7,- / den

Laser rotační samonivelační
na přenos výškových bodů, betonáž, 
výkopové práce, přenosy stavebních linií, 
srovnávání bednění, fasády, dále na 
sklony či vytyčování pravých úhlů, 
provozní rozsah s laserovým 
přijímačem 2 – 500 m 

MJ ≤ 7 dní > 7 dní garance

den 523,- 458,- 25,-

N

 PSK0283

-10 % od 509,-

pronájem / den

od 458,�-
od 378,�- bez DPH

garance 25,- / den

Pily stolové
profesionální přesné a výkonné stolové 
pily pro řezání cihel, dlažeb, kamene 
a dalších materiálů ve stavebnictví 
ø kotouče položka MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

350 mm PSK0417 den 491,- 403,- 37,-

700 mm 
portálová

PSK0419 den 697,- 577,- 49,-

N

-10 % od 448,-

pronájem/den

od 403,�-
od 333,�- bez DPH

garance od 37,- / den

Pila pásová na pórobeton
umožňuje dělení velkých 
pórobetonových bloků, jednoduchá 
obsluha, polohovatelný stůl, čistota 
řezu, pevná konstrukce, podle typu 
pilového listu lze řezat i cihelné tvárnice 

MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

den 773,- 653,- 61,-

N
 PSK0410

-10 % od 726,-

pronájem / den

od 653,�-
od 540,�- bez DPH

garance 61,- / den

Pila ocaska
pro řezání při demolicích, řezání 
zdiva, vyřezávání okenních rámů 
a obecné řezání ve stavebnictví, typ 
listu se volí podle řezaného materiálu 

MJ ≤ 7 dní > 7 dní garance

den 491,- 414,- 31,-

N

 PSK0409

-10 % od 460,-

pronájem / den

od 414,�-
od 342,�- bez DPH

garance 31,- / den

Fréza drážkovací
drážkovací stroj k vyřezávání drážek 
pro elektrické i další vedení do všech 
běžných zdicích materiálů 

MJ ≤ 7 dní > 7 dní garance

den 258,- 216,- 13,-

N

 PSK0164

-15 % od 255,-

pronájem / den

od 216,�-
od 179,�- bez DPH

garance 13,- / den

AKU vazač armatur do 
průměru 16×18 mm
vazač armatur umožňuje minimalizovat 
náklady spojené s přípravou výztuže betonu 
snížením času potřebného pro její výrobu 

MJ ≤ 7 dní > 7 dní garance

den 494,- 425,- 25,-

N

 PSK0028

-5 % od 448,-

pronájem / den

od 425,
�-

od 352,�- bez DPH

garance 25,- / den

Míchadlo elektrické ruční
dvouruční elektrické míchadlo 
stavebních směsí jako jsou 
lepidla, stěrky a omítky, míchadlo 
je určené pro míchání stavebních 
směsí do 80 litrů v nádobě 

MJ ≤ 7 dní > 7 dní garance

den 207,- 174,- 12,-

N

 PSK0323

-10 % od 194,-

pronájem / den

od 174,�-
od 144,�- bez DPH

garance 12,- / den

Míchačka na beton 120 litrů
pro míchání betonových směsí 
a malty, pracovní objem bubnu 120 l 
(až 3 stavební kolečka materiálu), 
vyklápění bubnu zajištěno volantem 

MJ ≤ 7 dní > 7 dní

den 207,- 174,-

 PSK0322

-10 % od 194,-

pronájem / den

od 174,�-
od 144,�- bez DPH

Vibrační lišta benzínová 2 m
plovoucí vibrační lišta pro 
povrchové zvibrování a srovnání 
řídké betonové směsi 

MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

den 458,- 414,- 19,-

N

 PSK0598

-10 % od 460,-

pronájem / den

od 414,�-
od 342,�- bez DPH

garance 19,- / den

Vibrátor ponorný mechanický ø 35 mm
pro vibrování čerstvého betonu v základech 
a dalších betonových konstrukcích, vhodný 
pro menší hloubky a objemy betonu 

MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

den 425,- 360,- 24,-

N

 PSK0599

-10 % od 400,-

pronájem / den

od 360,�-
od 297,�- bez DPH

garance 24,- / den

Vibrátor vysokofrekvenční ø 52 mm 
s integrovaným měničem
vysokofrekvenční ponorný vibrátor se zabudovaným 
elektrickým měničem pro vibrování čerstvého betonu 
ve větších konstrukcích jako např. základy nebo stěny 

MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

den 577,- 468,- 19,-

N

 PSK0602-10 % od 521,-

pronájem / den

od 468,�-
od 387,�- bez DPH

garance 19,- / den

PŮJČOVNA
ZDĚNÍ
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na www.dek.cz/registrace
a získejte výhody  
stálých zákazníků.
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WC mobilní
určeno především pro dlouhodobé 
pronájmy na staveniště, vývoz 
realizován 1× týdně, obsahuje pisoár, 
držák toaletního papíru, odvětrání, 
min. délka pronájmu 4 týdny 

MJ ≤ 180 dní > 180 dní

den 109,- 87,10  PSK0659

-10 % od 96,80

pronájem / den

od 87,
10

od 72,00 bez DPH

Minirypadla
kompaktní minirypadla pro základní 
výkopové práce na stavbě a v terénu 

N

-10 % od 1 694,-

pronájem/den

od 1 524,�-
od 1 260,�- bez DPH

garance od 109,- / den

Minidumpery pásové s lopatou
kompaktní minidumpery s nakládací 
lžící a výklopnou korbou, využitelný 
pro nakládku a transport 
sypkých materiálů jako je 
drobné kamenivo, písek 
a štěrk 
hmotnost dumperu položka MJ ≤ 7 dní > 7 dní garance

1 t PSK0328 den 2 177,- 1 742,- 121,-

1,2 t PSK0327 den 2 504,- 2 003,- 140,-

-10 % od 1 936,-

pronájem/den

od 1 742,�-
od 1 440,�- bez DPH

garance od 121,- / den

ZEMNÍ PRÁCE

Mobilní WC je spojeno s potřebou, kterou nemůžete 
dostatečně dopředu předvídat. Proto jsme pro vás 
doplnili zásoby a nově mobilní WC nabízíme k zapůjčení 
ve všech půjčovnách Stavebnin DEK.  
Skladová dostupnost a možnost okamžitého odvozu 
WC jednotek z 80 míst v České republice je služba, 
která, jak doufáme, pomůže vyřešit nečekané problémy 
na stavbě, venkovním eventu či poruše. V březnu navíc 
ke každému WC, které si z půjčovny sami odvezete, 
dostanete od nás jako dárek láhev rumu Božkov 
Republica.  
Mobilní jednotky jsou krásné a nové a dodáváme je 
včetně prvotřídního servisu doplněného o sms službu, 
která vás vždy včas upozorní na příjezd servisního 
technika.  

MOBILNÍ WC NA POČKÁNÍ VE VŠECH 
PŮJČOVNÁCH STAVEBNIN DEK

TIP ODBORNÍKA 
Rudolf Kreidl

produkt manažer pro zemní techniku

hmotnost rypadla položka MJ ≤ 7 dní > 7 dní garance

1 t PSK0336 den 1 960,- 1 524,- 109,-

2 t PSK0337 den 2 613,- 1 851,- 146,-
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GARANCE 
•	 žádné starosti během výpůjčky stroje nebo nářadí

•	 náklady na opravy hradíme my

•	 vrácení stroje bez zbytečného čekání

více informací na 
www.dek.cz/garance

VÝPŮJČKA BEZ STAROSTÍ

Válec vibrační příkopový – ježek
pro hutnění příkopů a zásypů, 
podkladních vrstev a základů staveb, 
dálkové ovládání, hmotnost 1 595 kg 

MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

den 2 384,- 1 960,- 182,-

 PSK0583

-10 % od 2 178,-

pronájem / den

od 1 960,�-
od 1 620,�- bez DPH

garance 182,- / den

Přívěs brzděný 2×4 m – nosnost 2 300 kg
brzděný přívěs konstrukční celkové 
hmotnosti 3 000 kg, konstrukční nosnost nákladu 
max. 2 320 kg, integrované nájezdy, kotvicí oka 
v podlaze, zarážka pod kola nákladu, patky pro 
zajištění během nakládky, lanový naviják, 
podpěrné kolečko 

MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

den 708,- 599,- 61,-

 PSK0459

-10 % od 666,-

pronájem / den

od 599,�-
od 495,�- bez DPH

garance 61,- / den

Přívěs brzděný 1,5×2,5 m – nosnost 1 500 kg, 
s hydraulickým podvozkem
brzděný přívěs s hydraulickým podvozkem, díky kterému 
se může snížit až na úroveň terénu, zajišťuje pohodlnou 
vykládku a nakládku strojů nebo techniky bez nájezdů 

MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

den 544,- 435,- 61,-

 PSK0458

-10 % od 484,-

pronájem / den

od 435,�-
od 360,�- bez DPH

garance 61,- / den

Přívěsy
brzděné i nebrzděné přívěsy pro odvoz odvoz materiálu 
nebo strojů z naší půjčovny 
rozměry / nosnost / typ položka MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

1,1×2 m / 600 kg / nebrzděný PSK0460 den 251,- 196,- 61,-

1,5×3 m / 1 000 kg / brzděný PSK0456 den 414,- 349,- 61,-

1,5×3 m / 1 200 kg / brzděný PSK0456 den 414,- 349,- 61,-

-10 % od 218,-

pronájem/den

od 196,�-
od 162,�- bez DPH

garance od 61,- / den

Pěch vibrační
pro hutnění malých ploch a ve špatně přístupných 
místech ve výkopech, kolem základů apod., zajišťuje 
kvalitní hutnění do větší hloubky 

MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

den 638,- 545,- 49,-

N
 PSK0402

-15 % od 642,-

pronájem / den

od 545,
�-

od 451,�- bez DPH

garance 49,- / den

Deska vibrační jednosměrná do 120 kg
jednosměrná vibrační deska pro základní 
hutnění zemin, asfaltu a dlažby, nádržka 
skrápění se využívá při hutnění asfaltu, při 
hutnění dlažeb se využívá tlumicí podložka 

MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

den 587,- 525,- 49,-

N

 PSK0090

-15 % od 618,-

pronájem / den

od 525,�-
od 434,�- bez DPH

garance 49,- / den

Desky vibrační reverzní do 200 kg
reverzní vibrační desky pro hutnění zemin 
a podloží chodníků a dalších zpevněných 
pochozích ploch 
hmotnost položka MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

150 kg PSK0092 den 730,- 617,- 49,-

200 kg PSK0089 den 843,- 719,- 49,-

N

-15 % od 726,-

pronájem/den

od 617,�-
od 510,�- bez DPH

garance od 49,- / den

Desky vibrační reverzní do 1 000 kg
reverzní vibrační desky pro hutnění zemin, 
podloží a základů, větších staveb, příjezdových 
cest a parkovišť 
hmotnost položka MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

400 – 600 kg PSK0088 den 1 326,- 1 131,- 79,-

700 – 1 000 kg PSK0091 den 1 894,- 1 579,- 109,-

N

-15 % od 1 331,-

pronájem/den

od 1 131,�-
od 935,�- bez DPH

garance od 79,- / den

HUTNĚNÍ

31N NEDĚLE NEÚČTUJEMEBĚŽNĚ SKLADEM VE VYBRANÝCH PŮJČOVNÁCH KRÁTKODOBÁ VÝPŮJČKA

https://www.dek.cz/garance#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/pujcovna/detail/PSK0583#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/pujcovna/detail/PSK0459#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/pujcovna/detail/PSK0458#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/pujcovna/vypis/87-eu87-privesy#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/pujcovna/detail/PSK0402#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/pujcovna/detail/PSK0090#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/pujcovna/vypis/61-eu61-desky-vibracni#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/pujcovna/vypis/61-eu61-desky-vibracni#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen


Rozváděč 
elektroměrový 
DCK
kompaktní pilíř, třífázový, 
jmenovitý proud 40 A, krytí 
IP 44, mechanická 
odolnost IK 10 

HLAVNÍ JISTIČ HAGER 
DLE PŘIPOJOVACÍCH 
PODMÍNEK

DÁREK

 443B2

-15 % 9 879,-

ks

8 397,
�-

6 940,�- bez DPH

Pás zemnicí FeZn
materiál FeZn, 1,05 m / kg, délka 26,25 m, 
hmotnost 25 kg, rozměry 30×4 mm, 
cena� 1 961,- / bal. s DPH 

SVORKA SR 02

DÁREK

 229H4

-20 % 98,20

kg

78,
50

64,90 bez DPH

Trubka pro podlahové vytápění PERT-5 DEK
plastová trubka, potrubí tvoří PE-RT s bariérou EVOH proti difuzi kyslíku 
z etylvinylalkoholu, max. provozní tlak 4 bar (při 70 °C) 

Cihla broušená 
Porotherm 38 T Profi
tepelněizolační, pro obvodové zdivo 
pasivních budov a budov s téměř 
nulovou spotřebou energie, 
pevnost 8 MPa, odběr pouze po 
ucelených paletách 

 63S26 -34 % 267,-

ks

176,
�-

146,�- bez DPH

Deska OSB 3 P+D
výrobky značky KRONOSPAN nebo 
EGGER, typ OSB 3, pero+drážka 

PALETA = 24× PIVO

DÁREK

-52 % od 437,-

m²

od 210,
�-

od 173,�- bez DPH

-39 % 26,70

m

16,
00

13,30 bez DPH

 64T33

 84M96

B Benešov, Beroun, Blansko Pražská, Brno, Brno 2 (voda-topení-sanita), Břeclav, Č Česká Lípa, České Budějovice Hrdějovice, České Budějovice Litvínovice,  
Český Brod Chrášťany, D Dačice, Děčín, F Frýdek-Místek, H Havířov, Hlinsko, Hodonín, Hořovice, Hradec Králové, CH Cheb, Chomutov, Chrudim, J Jeseník, 
Jičín, Jihlava, Jindřichův Hradec, K Kadaň, Karlovy Vary, Karviná, Kladno, Klatovy, Kolín, Krnov, L Liberec, Louny, Lovosice, M Mělník, Mikulov, Mladá Boleslav, 
Mohelnice, Most, N Nové Strašecí, Nový Jičín, Nymburk, O Olomouc, Opava, Ostrava Hrabová, Ostrava Hrušov, P Pardubice, Pelhřimov, Písek, Plzeň Černice, 
Plzeň Jateční, Praha Hostivař, Praha Stodůlky, Praha Vestec, Prachatice, Prostějov, Přerov, Příbram, R Rakovník Lubná, S Sokolov, Staré Město u UH, Strakonice, 
Sušice, Svitavy Olbrachtova, Svitavy Olomoucká, Šumperk, T Tábor Čekanice, Tábor Soběslavská, Tachov, Teplice Hřbitovní, Teplice Tyršova (voda-topení-sanita), 
Tišnov, Trhové Sviny, Trutnov, Třebíč, Třinec, Turnov, U Uherské Hradiště (voda-topení-sanita), Ústí nad Labem, Ústí nad Orlicí, V Valašské Meziříčí, Veselí nad 
Moravou, Vimperk, Vyškov, Z Zlín Louky, Zlín Příluky, Znojmo, Žatec, Žďár nad Sázavou Aktuální kontakty naleznete na: www.dek.cz/kontakty

90 PRODEJEN PO CELÉ ČR – NAVŠTIVTE NÁS!

Nevíte si rady? Kontaktujte 
naše Zákaznické centrum: 510 000 100    stavebniny@dek.cz          510 000 100 stavebniny@dek.cz www.dek.cz510 000 100 stavebniny@dek.cz

https://www.dek.cz/produkty/vypis/8056-elektromerove#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/detail/8500038120#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/detail/6001094000-trubka-pvd-pert-evoh-pert-16x2-cervena-200m-bal#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/vypis/23091-vnejsi-zdivo?f%5B1%5D%5Bmin%5D=110&f%5B1%5D%5Bmax%5D=333&f%5B568731868%5D%5B%5D=T+Profi&title=vnejsi-zdivo&f%5B714854702%5D%5B%5D=380&f%5B568731868%5D%5B%5D=T+Profi+Dryfix&f%5B1193105952%5D%5B%5D=cihly#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen
https://www.dek.cz/produkty/vypis/11040-osb-desky#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=brezen

